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План мероприятий взаимодействия  по комплексной реабелитации и ресоциализации потребителей наркотиков на территории Большесельского муниципального района.


1. Межведомственная антинаркотическая комиссия.
-осуществляет координацию деятельности участников районной системы комплексной реабелитации и расоциализации лиц потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях.
-рассматривает на своих заседаниях результаты работы.
-контролирует исполнение решения комиссии.
-проводит с потребителями наркотиков профилактические мероприятия, в том числе направленные на мотивировано их к прохождению курсов лечения от наркомании, медико-социальной и социальной реабелитации.
-направляет выявленных потребителей в наркологические кабинеты.
-на этапе предварительного расследования разъяснять порядок прохождения курсов лечения от наркотической зависимости больным наркоманией ст.72.1 ч.5 ст.73 и ст.82.2 Уголовного  Кодекса РФ.

2.Специалисты социальной защиты населения.
-проводят с потребителями наркотиков профилактические мероприятия, в том числе направленные на мотивированное их прохождение курсов лечения от наркомании, медико-социальные и социально-реабелитационные.
-доводят до потребителей наркотиков порядок прохождения комплексной реабелитации и расоциализации.
-содействуют реабелитантам в выборе реабелитационного центра из реестра, при взаимодействии с медицинскими учреждениями, органами образования, службой занятости. 
- во взаимодействии с медицинскими учреждениями, органами образования, службы занятости осуществляют постоянный социальный патронат потребителей наркотиков.
-в случае отказа потребителя наркотиков от прохождения курса избавления от наркотической зависимости организуют дальнейшую  мотивационную работу.
-проводить иные мероприятия по постреабелитационному социальному патронату, отказавшихся от употребления наркотических средств а также их семей.

3.Управление образования.
-организует проведение с потребителями наркотических средств и их родственниками, имеющих детей  профилактические мероприятия , в том числе на мотивированное наркозависимое прохождение курсов лечения.
-организуют проведение мероприятий  по психологопедагогической реабелитации несовершеннолетних потребляющих наркотические средства.
-содействуют профилактической подготовке отказавшихся от немедицинского потребления наркотиков.
- в случае отказа потребителей наркотических веществ от прохождения курсов  проводят дополнительную мотивированную работу.
-организуют формирование здорового образа жизни и ответственного отношения к себе.
4.Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
-проводит мероприятия с несовершеннолетними потребителями наркотических веществ с их опекунами и родственниками, в том числе на направленность на мотивирование их к прохождению курсов лечения.
-разъясняет порядок консультационного приема.
-в случае отказа потребителя наркотиков от прохождения курса избавления от наркотической зависимости организуют дальнейшую мотивационную работу. 


