ПРОТОКОЛ
заседания антитеррористической комиссии 
администрации Большесельского муниципального района

05.06.2019г.                                      № 3                                 Большое Село

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Лубенин 
Владимир Алексеевич
	-
	Глава Большесельского муниципального района, председатель комиссии

	Горбалюк  Валерий Николаевич
	-
	начальник МО МВД России «Тутаевский», руководитель оперативной группы, заместитель председателя комиссии

	Травникова 
Ирина Николаевна
	-
	Заведующий отделом по ВМР, делам ГО и ЧС Администрации Большесельского муниципального района, секретарь комиссии

	Леванцова
Светлана Николаевна
	-
	Заместитель Главы Администрации Большесельского муниципального района

	Запоздаев 
Валентин Сергеевич
	-
	Начальник отделения полиции «Большесельское» Тутаевского МО МВД России 

	
Галицкий 
Дмитрий Иванович

Смирнов Константин Вадимович
	
-


- 

        
	
Начальник Угличского филиала ФГКУ УВО 
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Заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Угличскому, Большесельскому и Мышкинскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ярославской области 

	-
	Сотрудник отделения  УФСБ по Ярославской области в г.Угличе. 




ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности проведения Дня России.
2. Об утверждении Плана противодействия
идеологии терроризма и экстремизма в Большесельском муниципальном районе Ярославской области 
на 2019 год

1. СЛУШАЛИ:     

Лубенина В.А.,  Виноградова С.Г. – по обеспечению антитеррористической безопасности проведения Дня России и усилении ответственности руководителей органов местного самоуправления, объектов жизнеобеспечения и объектов с массовым пребыванием людей. 
 
 РЕШИЛИ:

1.Информацию принять к сведению.

2.Рекомендовать:
2.1.Отделению полиции  «Большесельское» Тутаевского МО МВД России  (Запоздаеву В.С.), руководителям организаций и предприятий всех форм собственности, главам сельских поселений: 
- усилить профилактические меры, направленные на антитеррористическую защищенность, недопущение чрезвычайных ситуаций, провести разъяснительную работу, направленную на повышение организованности и бдительности граждан и разъяснение их действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;
- провести обследование неиспользуемых строений, подсобных, складских помещений, чердаков, подвалов, которые могут быть использованы под схроны оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов, принять меры по исключению доступа посторонних в указанные строения (помещения);
-- разместить в наиболее доступных местах, местах массового пребывания людей информации о номерах телефонов экстренных и дежурных служб, действиях в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, путях эвакуации;
- в  целях противодействия экстремистской деятельности в пределах своей компетенции в приоритетном порядке осуществлять профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности; 
- руководителям объектов образования, здравоохранения и культуры организовать проведение инструктажей с персоналом по вопросу усиления мер антитеррористической защищенности зданий, сооружений и прилегающей территории, проверить исправность систем видеонаблюдения и контроля доступа, пожарной и охранной сигнализации, средств экстренной связи, наличие и функционирование системы экстренной эвакуации.
Срок до 10.06.2019г
При подготовке к  праздничным мероприятиям: 
-организовать дежурство руководящего состава и должностных лиц при проведении праздничных мероприятий, графики представить в ЕДДС района.
- организовать дополнительные инструктажи должностных лиц и персонала в случае возникновения угрозы совершения или совершения теракта;
- провести комплексное обследование  территорий  и мест на определение их готовности в части обеспечения безопасного проведения всех запланированных праздничных мероприятий;
- проработать информацию о наличии предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций на почве социально-экономических и межнациональных противоречий;
Срок – до 10.06.2019 года
2.2. Отделению полиции  «Большесельское» Тутаевского МО МВД России : 
- обеспечить охрану общественного порядка в местах массового пребывания людей в период праздничных мероприятий;
- осуществить расстановку сил и средств, привлекаемых для обеспечения правопорядка и общественной безопасности, определить четкий алгоритм действий, в том числе при осложнении оперативной обстановки в целях принятия незамедлительных мер по ее стабилизации;
- осуществлять своевременную проверку информации, поступающей от граждан, о возможной подготовке экстремистских проявлений и террористических актов; 
- провести дополнительную оценку состояния оперативной обстановки в целях выявления условий и предпосылок к возникновению террористических проявлений;
- регулярно осуществлять профилактические меры,  направленные на предупреждение экстремистской деятельности;
- провести встречи с представителями национальных диаспор и землячеств на территории района, в ходе которых проработать вопросы взаимодействия, устранения причин и условий экстремизма и разжигания вражды на межнациональной почве, а также с представителями религиозных организаций и объединений, принадлежащих к различным конфессиям;
- регулярно вести работу по выявлению нелегальных  мигрантов и их работодателей. 
Срок –до 10.06.2019 года

2.3. ГУЗ «Большесельская ЦРБ»:
в целях минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов
- обеспечить готовность сил и средств к медицинскому обеспечению и оказанию экстренной медицинской помощи, предусмотрев, при этом, выделение необходимого количества экипажей скорой медицинской помощи, резервирование койко-мест и  создание резерва медикаментов, перевязочных средств и санитарно-хозяйственного имущества.
Срок – до 10.06.2019 года

2.4. МУП «Коммунальник», Филиал ОАО «Газпром» газораспределение «Ярославль» в г.Мышкин, Большесельские РЭС филиала ОАО МРСК «Центр» Ярэнерго
- организовать проведение комплекса дополнительных мер по противодействию террористическим актам, обеспечению устойчивого и бесперебойного водо-, электро-, газоснабжения  населения ; 
- обеспечить готовность дежурных аварийных и аварийно-спасательных служб к оперативному реагированию на возможные чрезвычайные происшествия в период проведения праздничных мероприятий, а также проверок исправности функционирования резервных автономных источников электроснабжения
Срок – до 10.06.2019 года

2.5. МУ «ЕДДС Большесельского муниципального района» 
- уточнить расчеты сил и средств, предназначенных для участия в проведении первоочередных мероприятиях по ликвидации и минимизации возможных последствий террористических актов.

Срок – до 10.06.2019 года


2. СЛУШАЛИ:     

Лубенина В.А. -	Об утверждении Плана противодействия идеологии терроризма и экстремизма в Большесельском муниципальном районе Ярославской области 
на 2019 год.

РЕШИЛИ:
1.Информацию принять к сведению.
2. План противодействия идеологии терроризма и экстремизма в Большесельском муниципальном районе Ярославской области на 2019 год утвердить.



Председатель антитеррористической комиссии
Большесельского муниципального района                                   В.А.Лубенин

Секретарь комиссии                                                                    И.Н.Травникова



