Пресс - релиз заседания антитеррористической комиссии в Большесельском муниципальном районе от 27.04.2022
27.04.2022 в зале заседаний Администрации Большесельского муниципального района состоялось заседание антитеррористической комиссии в Большесельском муниципальном районе под руководством председателя комиссии Лубенина В.А. 

                              
На заседании рассмотрены вопросы:

1.
Об обеспечении антитеррористической безопасности Праздника весны и труда, Дня Победы в Великой Отечественной войне, Дня России доложил начальник отделения полиции «Большесельское» МО МВД России «Тутаевский» Сальников С.Н.
2.
Об угрозах безопасности в сфере противодействия терроризму и экстремизму, вызванной противоправной деятельностью сторонников террористических и экстремистских организаций, криминальных субкультур, а также деструктивных молодежных движений «колумбайн», «скулшутинг» и «АУЕ»; результаты реализации дополнительных мер по профилактике экстремизма и терроризма. Информацию об этом до участников заседания довели: начальник отделения полиции «Большесельское» МО МВД России «Тутаевский» Сальников С.Н. и начальник Управления образования района Барышникова О.А.
3.
О принимаемых руководителями потенциальных объектов террористических посягательств, собственниками и (правообладателями) мест массового пребывания людей и объектов (территорий) мерах по устранению недостатков в антитеррористической защищенности объектов рассказала заведующий Отделом культуры, молодежной политики, спорта и туризма Гвоздарева О.Н.
4.
О ходе выполнения решений НАК, АТК в Ярославской области, АТК Большесельского МР в первом полугодии 2022 года.

Выступавшие в своих докладах отметили наиболее важные аспекты рассмотренных вопросов. По итогам заседания комиссией приняты ряд решений, направленных, в частности, на обеспечение антитеррористической защищённости, обеспечение правопорядка и общественной безопасности в местах проведения на территории района массовых праздничных и торжественных мероприятий в период проведения Праздника Весны и Труда, 77–й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Дня России. Также комиссией были даны соответствующие указания руководителям организаций и учреждений района о проведении ряда мероприятий по другим рассмотренным вопросам, установлены сроки их исполнения.  
Аппарат АТК в Большесельском 

муниципальном районе 
