	
	


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию
1. Общая характеристика проекта.

Проект административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (далее – проект) разработан в связи с Перечнем видов муниципального контроля, осуществляемых Администрацией Большесельского муниципального района.
2. Основания для издания акта.

Градостроительный кодекс РФ,  Федеральный закон от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  Закон Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области»
3. Возможные последствия принятия правового акта.

Принятие правового акта не влечет социальных, экономических, политических и иных последствий.

4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Проект административного регламента подготовлен в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области»
Принятие постановления не потребует внесения изменений в иные правовые акты Большесельского муниципального района.

5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Издание данного правового акта не потребует дополнительного финансирования из бюджета Большесельского муниципального района.
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