	
	


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации Большесельского МР «Об особенностях предоставления в аренду имущества, включенного в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности Большесельского муниципального района, и свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, техническое состояние которого требует проведения капитального ремонта, реконструкции либо проведения иных работ»
1. Общая характеристика проекта.

Проект постановления Администрации Большесельского МР «Об особенностях предоставления в аренду имущества, включенного в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности Большесельского муниципального района, и свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, техническое состояние которого требует проведения капитального ремонта, реконструкции либо проведения иных работ» (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральными законами от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ "О защите конкуренции" и от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", законом Ярославской области от 6 мая 2008 г. № 20-з "О развитии малого и среднего предпринимательства".
2. Основания для издания акта.

Подготовка проекта НПА обусловлена необходимостью расширения доступа субъектов МСП к имущественной поддержке, создания дополнительных условий стимулирования вовлечения имущества, требующего финансовых вложений в хозяйственный оборот.
3. Возможные последствия принятия правового акта.
Принятие правового акта не влечет социальных, экономических, политических и иных последствий.
4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ "О защите конкуренции" и от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", законом Ярославской области от 6 мая 2008 г. № 20-з "О развитии малого и среднего предпринимательства".

Принятие постановления не потребует внесения изменений в иные правовые акты Большесельского муниципального района.

5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Издание данного правового акта не потребует дополнительного финансирования из бюджета Большесельского муниципального района.
Зав.отделом ИЗОГД АПК и ООС
Администрации Большесельского МР
        
                           Т.В.Романова
