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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту административного регламента «Подготовка и утверждение документации
по планировке территории»

Сроки проведения независимой экспертизы проекта регламента устанавливаются 
С29.10. 2022 года по   12.11. 2022 года. 

Представленный проект административного регламента ««Подготовка и утверждение документации по планировке территории» разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  постановлением Администрации Большесельского муниципального района от 13.11.2019 № 785 «О разработке и утверждении Административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Проект административного регламента разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов по предоставлению муниципальной услуги по   подготовке и утверждению документации по планировке территории, а также устанавливает сроки и последовательность административных процедур. и действий отдела имущественных земельных отношений градостроительной деятельности агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды администрации Большесельского муниципального района при исполнении муниципальной услуги. 
Реализация положений проекта административного регламента позволит: обеспечить единый подход к осуществлению административных процедур (действий) при  предоставлении муниципальной услуги, конкретизировать для заинтересованных лиц порядок обжалования действий (бездействия) и решений должностных лиц в ходе исполнения предоставления муниципальной услуги в досудебном порядке.
Предложения по проекту административного регламента могут быть представлены в отдела имущественных земельных отношений градостроительной деятельности агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды администрации Большесельского муниципального района по адресу: Ярославская область, с Большое село пл. Советская д.9, кабинет № 1, 
       Специалистом, ответственным за сбор и учет представленных предложений, является заведующий отдела ИЗОГД АПК и ООС администрации Большесельского муниципального района Романова Татьяна Владимировна.

Указанный в записке нормативный правовой акт размещен на сайте Администрации Большесельского муниципального района.


Заведующий отдела ИЗОГД АПК и ООС
Администрации Большесельского МР                                            Т. В. Романова.









