Пояснительная записка
к проекту решения Собрания представителей
«О районном бюджете на 2012 год и  плановый
период 2013 и 2014 годов»
Введение

    Проект решения «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» сформирован на основе требований федерального и регионального бюджетного законодательства, основных направлений бюджетной и налоговой политики  района на 2012-2014 годы, утвержденных постановлением  администрации района от 01.08.2011 № 798-а.

В части налоговой политики в трехлетней перспективе приоритеты в области доходов остаются такими, какими они были запланированы на период 2010-2012 годов, - увеличение бюджетных доходов на основе экономического роста и развития налогового потенциала. Расширение налоговой базы должно происходить также за счет привлечения новых налогоплательщиков и проведения активной работы с уже имеющимися.

Актуальными остаются вопросы повышения собираемости налогов и качества налогового администрирования.

Приоритеты предлагаемого проекта  районного бюджета соответствуют подходам, которые реализовывались на протяжении последних лет:

- безусловное выполнение социальных обязательств;

- реализация проектов, направленных на развитие района;

Особое внимание уделяется финансовому обеспечению приоритетных направлений деятельности Правительства Ярославской области, администрации района и эффективному использованию федеральных, областных  и районных средств, направляемых на продолжение реализации приоритетных национальных проектов.

Формирование расходов районного бюджета строилось с учетом принципов бюджетирования, ориентированного на результат  и раздельного планирования бюджета по действующим и принимаемым обязательствам. В условиях ограниченности финансовых ресурсов бюджет на 2012-2014 годы предусматривает первоочередное обеспечение выполнения действующих обязательств бюджета и реализацию ряда приоритетных направлений политики области и района.

Планирование ассигнований на оказание  муниципальных услуг и исполнение публично-нормативных обязательств, проводилось с учетом оценки потребности в оказании каждой услуги и количества получателей социальных услуг. 

Обоснования бюджетных ассигнований  сформированы главными распорядителями бюджетных средств с учетом требований  бюджетного законодательства, содержат расшифровку по видам планируемых ассигнований в увязке с показателями непосредственных и конечных результатов.

Основные характеристики бюджета 2012 – 2014 гг.:
Сумма доходов районного бюджета в 2012 г. составит 280235 тыс. руб., в 2013 году – 293234 тыс. руб., в 2014 – 275472 тыс. руб., в том числе собственные доходы районного бюджета прогнозируются в 2012 году в сумме 17000 тыс. руб., в 2013 году – 17871    тыс. руб., в 2014году  – 18765 тыс. руб. Из федерального и областного  бюджета запланировано поступление средств в 2012 году в размере 254240 тыс. руб., в 2013 – 275363 тыс. руб., в 2014 году – 256707 тыс. руб.

Расходы  районного бюджета составят в 2012 году 280735тыс. руб., в 2013 году – 293534 тыс. руб., в 2014 году – 275472 тыс. руб.

Таким образом, дефицит  районного бюджета на 2012 год составит  500 тыс. руб. (2,9%), на 2013 – 300 тыс. руб.,  (1,7%), на 2014 год бюджет сбалансирован.
ДОХОДЫ
Расчет прогноза доходов бюджета на 2012 год произведен исходя из благоприятного варианта прогноза социально-экономического развития области, из прогноза социально-экономического развития района. В прогнозе учтены изменения налогового и бюджетного законодательства. 

Ожидаемое поступление налоговых и неналоговых доходов в районный бюджет в 2012 году составит 17000 тыс. руб., по сравнению с предыдущим годом доходов поступит меньше на 4819 тыс. руб. Уменьшение связано, прежде всего, с изменением в соответствии с Законом Ярославской области от 07.11.2011 г. № 37-з «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О единых нормативах отчислений в местные бюджеты» норматива отчислений доходов от уплаты налога на доходы физических лиц: в 2011 году – 40% в бюджет района, в 2012 году – 30% в бюджет района. В следующем году в бюджет района не будут поступать доходы от поступления государственной пошлины за регистрацию транспортных средств (ожидаемое поступление в 2011 году – 510 тыс. руб.), а также штрафы за административные правонарушения в области дорожного движения (210 тыс. руб.).  

В разрезе доходных источников прогноз поступления в 2012 году складывается следующим образом. 

Наибольший удельный вес в налоговых доходах районного бюджета занимает налог на доходы физических лиц. Поступление налога на доходы физических лиц в районный бюджет в 2012 году составит 12259 тыс. руб. В районный бюджет в 2012 году налог зачисляется по нормативу отчисления 30%, ожидаемый рост,  в сравнении с 2011 г. в сопоставимых нормативах – 12%. 

Ожидаемое поступление налога в бюджет района в текущем году 14348 тыс. руб. (норматив отчисления в бюджет района 40%). Расчет произведен исходя из фактического поступления налога за 10 месяцев 2011 года и динамики платежей предыдущих лет. Учтены особенности формирования фонда оплаты труда и уплаты НДФЛ в декабре каждого года. 
Для обеспечения в 2012 году роста налога, соответствующего росту фонда заработной платы, продолжит работу межведомственная комиссия по укреплению налоговой дисциплины и легализации налоговой базы при Главе района. Будет осуществляться мониторинг платежей налогоплательщиков района с целью выявления случаев неперечисления в бюджет сумм, удержанных с сотрудников организаций. Информация передается в Департамент финансов Ярославской области для сообщения в УВД по Ярославской области для принятия оперативных мер. 

Значительную долю в налоговых доходах составляет единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. План поступления на 2012 год – 1380 тыс. руб., рост к ожидаемому поступлению 2011 года составляет 250 тыс. руб., или 22%. Рост поступления налога планируется в связи с увеличением торговых площадей, в связи с тем, что налог уплачивался исходя из повышения показателя вида деятельности коэффициента К2  за три квартала 2011 года, а в 2012 году – за четыре квартала, а также из расчета индекса потребительских цен К1 (федеральный показатель)на 2012 год – 1,086. 

Поступление единого сельскохозяйственного налога в 2012 году планируется с незначительным ростом в сравнении с 2011 годом (ожидаемое поступление 2011 г. – 275 тыс., 2012 г. – 289 тыс. руб.) в виду отсутствия новых плательщиков налога. Поступление налога рассчитывалось исходя из анализа основных показателей прогноза социально-экономического развития Ярославской области на 2012 – 2014 гг., согласно которому индекс-дефлятор составляет 105,1. 

Государственная пошлина в 2012 году поступит в сумме 440 тыс. руб. В 2011 году ожидается поступление государственной пошлины в сумме 916 тыс. руб., из них государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств в сумме 510 тыс. руб. В следующем году данный вид государственной пошлины в бюджет муниципального района поступать не будет. Государственная пошлина за рассмотрение дел в судах в 2011 году поступит в сумме 400 тыс. руб., в 2012 году ожидается поступление в сумме 437 тыс. руб.   
Значительную долю неналоговых доходов составляют доходы от поступления арендной платы за землю, доходы от сдачи в аренду имущества, доходы от продажи имущества и земли, которые рассчитывались в соответствии с прогнозом, представленным отделом имущественных, земельных отношений и градостроительной деятельности, составленным исходя из количества заключенных договоров аренды имущества и земли, наличия собственности, подлежащей продаже. Значительное снижение в 2012 году ожидается по поступлениям от продажи имущества и земли. В 2011 году доходов от реализации имущества поступят 1320 тыс. руб., в 2012 году – 150 тыс. руб. Крупнейшим плательщиком в текущем году  по доходам от продажи имущества является ООО «Реконфисс-Ярославль», которое приобрело в собственность недостроенный многоквартирный дом в с. Дунилово. В 2012 году крупных поступлений не ожидается.

Снижение в 2012 году ожидается также по доходам от продажи земельных участков (ожидаемое 2011 г. – 160 тыс. руб., прогнозируемое 2012 г. – 100 тыс. руб.). В 2012 году не ожидается поступления доходов на уровне текущего года в связи с тем, что имеющиеся земельные участки выставлены на продажу и не пользуются спросом, или не имеют значительной стоимости. 

Основной частью неналоговых доходов являются также штрафы, санкции, возмещение ущерба. В 2011 году ожидается поступление штрафов в сумме 1426 тыс. руб., прогноз 2012 года составляет 800 тыс. руб. Предусмотрено снижение в связи с тем, что в текущем году единовременно поступили штрафы в сумме 612 тыс. руб. за загрязнение окружающей среды на территории муниципального района от ООО «Балтнефтепровод».  Также в следующем году в бюджет района не будут поступать штрафы за административные правонарушения в области дорожного движения в связи реорганизацией Большесельского РОВД в отделение  Тутаевского МО МВД России (в 2011 году данный вид дохода исполнен на 206 тыс. руб.). 
РАСХОДЫ

      Расходы на 2012-2014 годы предусмотрены в объеме действующих обязательств с учетом истечения сроков действия ряда  муниципальных целевых программ, а также в объеме условно утвержденных расходов в соответствии с действующим бюджетным законодательством.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Образование и молодежная политика

Проект районного бюджета на 2012 год  в сфере образования позволит реализовать установленные законодательством Российской Федерации обязательства, полномочия и компетенции муниципального уровня управления образованием. 

В сфере  образования предоставляются  следующие муниципальные услуги:
- реализация основных образовательных программ дошкольного образования;

        - реализация основных образовательных программ начального, основного, среднего (полного) общего образования, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья;

- реализация образовательных программ специальных (коррекционных) учреждений (классов) VIII вида;

- реализация дополнительных общеобразовательных программ;

-организация отдыха детей в каникулярное  время на базе образовательных учреждений.

Бюджет направлен на реализацию  стратегической цели – повышение  доступности и качества муниципальных услуг.

Для реализации определенных целей в сфере образования будут решаться следующие задачи:

1. Обеспечены государственные гарантии жителям района на получение образования и социальная поддержка отдельных категорий обучающихся путем предоставления субвенций из федерального и областного  бюджетов.

2. Удовлетворены основные потребности населения района в услугах сферы образования путем финансирования муниципальных услуг, предоставляемых образовательными учреждениями района.

3. Обеспечено необходимое для предоставления качественного образования состояние  материальных и  информационных ресурсов муниципальной системы образования.

4. Будут предоставлены услуги дошкольного и общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в том числе обеспечено обучение и социализация лиц с ограниченными возможностями здоровья.

5. Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

6. Защита прав несовершеннолетних граждан, оставшихся без попечения родителей.

Расходы бюджетных средств на  содержание  муниципальных учреждений образования, проведение мероприятий, реализацию областных и районных целевых программ на 2012 год     планируются в сумме 103650 тыс.  рублей. 

Район обеспечивает предоставление общего и дошкольного образования в  муниципальных общеобразовательных учреждениях за счет областного и районного бюджета. За счет средств районного бюджета содержится пять муниципальных дошкольных учреждений, учреждения дополнительного образования детей – Центр детского творчества и Музыкальная школа, аппарат управления  образования и централизованная  бухгалтерия образования.

В проекте  районного бюджета предусмотрены средства на финансовое обеспечение передаваемых полномочий Российской Федерации:

-на  выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью в сумме 129 тыс. рублей. 
На обеспечение муниципального образовательного процесса общего  образования    из областного бюджета выделяется  субвенция  на  организацию образовательного  процесса в сумме 56797 тыс. рублей, в том числе на  общее образование 46 619тыс. рублей,  на реализацию образовательных программ дошкольного образования в общеобразовательных учреждениях 10 178 тыс. рублей;

        На дошкольное образование в дошкольных образовательных учреждениях предусматривается 17469 тыс. рублей. С целью оказания финансовой  поддержки организации  предоставления бесплатного дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях, с 2012 года  предусмотрено выделение  новой субсидии  муниципальному району  в сумме 9 102 тыс. рублей из  областного бюджета, средства районного бюджета составят 8367 тыс. рублей. 
    На  дополнительное образование детей  планируется выделить из бюджета 3442 тыс. рублей, в том числе  Музыкальной школе 1586 тыс. рублей, Центру детского творчества 1856 тыс. рублей. 

 Потребность в ресурсах на обеспечение государственных гарантий на получение дошкольного и  общего образования в общеобразовательных учреждениях определена на основе нормативов бюджетного финансирования в расчете на одного  обучающегося и одного воспитанника. 

Увеличение  бюджетных  ассигнований на  оплату труда объясняется повышением заработной  платы с 1 сентября 2011 года работникам образовательных учреждений в среднем на  20 процентов.

Субвенция на выплату денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя в общеобразовательных учреждениях составляет расходы в сумме 736 000 рублей. 

В 2012 году 540 обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений будет обеспечено питанием на бесплатной основе. На эти цели из областного бюджета выделяется  3 563 тыс. рублей. Стоимость ежедневного завтрака в 2012 году увеличена с 25 до 35 рублей в день. Кроме того, расширен перечень категорий обучающихся, получающих питание на бесплатной основе - обучающиеся по образовательным программам специальных (коррекционных) образовательных учреждений, воспитанники с ограниченными возможностями здоровья будут обеспечены двухразовым питанием.

Субвенция на  ежемесячные  выплаты медицинским работникам, осуществляющим медицинское обслуживание обучающихся и  воспитанников муниципальных образовательных учреждений  планируется  из областного бюджета в сумме  51 000 рублей.

Субсидия на  реализацию  областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» на условиях софинансирования из районного бюджета  составит 135 тыс. рублей. По этой программе планируется работа спортзалов и  проведение спортивных занятий  с учениками в вечернее время, приобретение тренажеров, обустройство спортивных площадок.

        По областной целевой  программе «Обеспечение доступности дошкольного образования» в 2012 году планируется  открытие  второй  дошкольной группы в МОУ Благовещенской СОШ, из областного бюджета  на эти цели  планируется 400 тыс. рублей, из районного бюджета 44 тыс. рублей.
      По  областной  целевой   программе «Семья и дети Ярославии» планируется подпрограмма  «Ярославские каникулы»:  это работа детских оздоровительных лагерей в каникулярное время на территории района и   детские путевки в выездные  оздоровительные лагеря. Расходы направлены на обеспечение в равной мере каждому ребёнку необходимых условий полноценного оздоровления и отдыха в системе учреждений различного типа. На оздоровительную кампанию из областного бюджета выделяется  533 тыс. рублей, на обеспечение отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, безнадзорных детей на 2012 год выделяется 1 576 тыс. рублей,  софинансирование из районного бюджета составит  59 тыс. рублей.
      В 2012 году предусматривается субвенция на освобождение от оплаты стоимости проезда детей из многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях в сумме 21 тыс. рублей.

       В районе  в настоящее время в приемных семьях воспитывается 15 детей , 34 ребенка находятся под опекой, на охрану семьи и детства  на 2012 год из областного бюджета будет выделено  13 825 тыс.  рублей, в том числе:

-субвенция на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без  попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой, не имеющих закрепленного жилого помещения – 6 480 тыс. рублей;

-субвенция на государственную поддержку опеки и попечительства – 364 тыс. рублей;

-субвенция на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю – 6 852 тыс. рубля;

-субвенция на выплату  единовременного  пособия при всех формах  устройства детей, лишенных родительского попечения в семью – 129 тыс. рублей.   

          Расходы на  содержание централизованной бухгалтерии, обслуживающей учреждения образования составят  2 660 тыс.  рублей.
     Молодёжная политика
         Реализация молодёжной политики  района осуществляется на основе принципов программно-целевого планирования путём разработки, принятия и исполнения областных и муниципальных целевых программ по работе с молодёжью.

Муниципальному    учреждению  «Большесельский молодежный центр», в бюджете на 2012год предусмотрены  средства на реализацию ведомственных и областных целевых программ в сфере молодежной политики.

Планирование  бюджета  на оказание муниципальных услуг  проводилось с учетом их  количества и оценки потребности в оказании каждой услуги.

   В рамках своей деятельности, учреждение  предусматривает  решение следующих целей и  задач:

- совершенствование системы мероприятий, направленных на развитие  духовно-нравственного, интеллектуального, творческого воспитания  молодежи,  пропаганду здорового  образа жизни, физической культуры и спорта  в молодежной среде, организация досуга  в вечернее время .

-организация   работы  по  вопросам  круглогодичного  трудоустройства молодежи, 

-укрепления молодых семей и подготовки молодежи к семейной жизни,  

-профилактики  правонарушений, асоциальных явлений  в молодежной среде, организации работы с детьми и подростками по месту жительства по направлению  «Предоставление услуг  социальной помощи  молодежи муниципальными учреждениями»  в Большесельском  муниципальном районе. 

Учреждение использует различные виды работы (индивидуальная, групповая, массовая) и формы  занятий (информирование, консультирование, тренинг, деловая игра, дискуссии, лекции, практикумы, организация массовых тематических и трудовых акций, творческих вечеров   и т.д.). Необходимо  отметить, что   работа учреждением ведется на территории  всего  района (выезды  специалистов на места, организация районных мероприятий на своей базе и базе других учреждений).

На 2012 год  в рамках  ведомственной целевой программы «Молодежь», предусмотрена субсидия из областного бюджета  в размере 2019 тыс. рублей, средства районного бюджета 155 тыс. рублей, средства Большесельского сельского поселения 43 тыс. рублей.    Бюджетные средства будут направлены на  реализацию следующих профилактических программ: профилактика алкоголизма и табакокурения в молодежной среде, организация профилактики СПИД в молодежной среде, программа социальной поддержки  и укрепления молодых семей. В рамках  ведомственной целевой программы «Молодежь» по направлению – поддержка, самоопределение молодежи в сфере трудовой  деятельности  и профессиональному обучению, предусмотрены средства   на  реализацию программы «Содействие  созданию рабочих мест  с  целью трудового   воспитания молодежи  14 – 17 лет в свободное от учебы время», что позволит создать 277 временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан.

В рамках ведомственной целевой программы «Патриотическое воспитание молодежи» планируется проведение смотров-конкурсов по патриотическому воспитанию молодежи. На данные мероприятия из областного бюджета предусматривается 50 тыс. рублей, средства районного бюджета составят 6 тыс. рублей.
  В целях развития системы предоставления  социальных услуг подросткам, молодежи и молодым семьям, из средств  областного  и районного бюджета,  предусмотрена субсидия  на реализацию молодежной политики в части предоставления услуг  социальной помощи и поддержки молодежи в сумме 1530 тыс. рублей по следующим направлениям:

 -поддержка самоопределения молодежи в сфере трудовой деятельности и  профессионального обучения, занятости подростков;
-содействие становлению и укреплению молодых семей;

-профилактика асоциальных явлений в молодежной среде.
 На областную целевую программу «Социальная  поддержка пожилых граждан» в сфере молодежной политики, выделено из областного бюджета  632 тыс. рублей, в рамках  которой планируется продолжить начатую в 2011 году работу по осуществлению помощи посредством студенческих и  молодежных отрядов  пожилым гражданам в ремонте квартир и ведении приусадебного хозяйства.
КУЛЬТУРА
   В 2012 году объемы бюджетных ассигнований по разделу «Культура» составят  7511тыс. рублей. Сформулированы новые цели:
- обеспечение прав граждан на доступ к культурным ценностям и информации;
-обеспечение свободы творчества и прав граждан на участие в культурной жизни, создание условий для самореализации личности;

-укрепление единого культурного пространства района;

-развитие культурного обмена.

     Для достижения этих целей определены следующие задачи:

-оказание муниципальных услуг в сфере культуры, согласно установленных полномочий, силами организаций культуры района

-организация и проведение социально-значимых массовых мероприятий.
      Выделенные в 2012 году предельные объемы бюджетных ассигнований будут направлены на обеспечение работы учреждений по оказанию муниципальных услуг

 при улучшении их качества.

      В целях  государственной финансовой поддержки комплектования книжных фондов  по информационному обеспечению сельского населения, планируется приобретение 100 экземпляров книг для библиотеки за счет федеральных средств на сумму 24 тыс. рублей.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
     Основные цели в сфере социальной поддержки населения на 2012 год определены стратегией деятельности Правительства Ярославской области, администрации муниципального района  и направлениями развития Ярославской области и муниципального  района. Это – разработка мер, направленных на повышение благосостояния населения, снижение бедности и неравенства по денежным доходам населения в части развития системы государственной и муниципальной поддержки граждан, нуждающихся в социальной защите.

     Основной долей расходов по социальному обеспечению населения являются расходы на предоставление мер социальной поддержки населения различным категориям населения (пособия, компенсации, денежные выплаты, субсидии).

     За счет областного бюджета району предусмотрены следующие субвенции:

    На денежные выплаты: сюда входят выплаты ЕДВ ветеранам труда Ярославской области- 484 человека; неработающим пенсионерам, имеющим государственные награды (почетные звания); инвалидам вследствие военной травмы – 1 чел. Для улучшения социально- демографического положения и социальной поддержки семей с детьми в данной субвенции предусмотрены расходы на дополнительное питание ( детям до 3-летнего возраста – 230 человек, беременным женщинам – 16 человек, кормящим матерям из семей, признанных малоимущими –59 человек); при рождении ребенка – 94 человека; по беременности и родам – 16 человек; детям в возрасте от 1,5 до 3 лет, не посещающим дошкольное образовательное учреждение – 70 человек; социально благополучным многодетным семьям – 40 человек; на ребенка-инвалида – 20 человек. В составе указанной субвенции введены новые виды социальных выплат:

региональный семейный капитал, который назначается при рождении  третьего и     каждого последующего ребенка      ( выплаты будут производиться с 01.07.2011 года.)

ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от 3-х до 7 лет, не посещающие дошкольные образовательные учреждения в связи с отсутствием мест или по медицинским показаниям.

    На реализацию мер социальной поддержки отдельных категорий граждан предусмотрено 7870 тысяч рублей на 1504 получателя. На обеспечение в 2012 году ежемесячной денежной выплатой ветеранов труда, тружеников тыла и реабилитированных лиц запланировано израсходовать 4163 тыс. рублей. Ежемесячные пособия планируется выплатить 730 детям на общую сумму 3707 тыс. рублей, что больше, чем в 2011 году на 22 тысячи рублей.

На оказание социальной помощи отдельным категориям граждан предусмотрена субвенция в размере 1132 тыс. рублей, из них 350 тыс. рублей будут направлены на оказание помощи малоимущим семьям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в том числе и по социальному контракту (имеются ввиду семьи, имеющие несовершеннолетних детей); 424 тыс. рублей будут выплачены детям из малоимущих семей к началу учебного года; 358 тыс. рублей будут выплачены малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2012 году предусмотрена субвенция в сумме 3743 тыс. рублей, что больше, чем в 2011 году на 487 тысяч рублей. Увеличение субвенции связано с прогнозом увеличения федерального стандарта предельной стоимости ЖКУ по Ярославской области  в среднем на 10 %. Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг планируется предоставить около 340 семей, чьи расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном семейном доходе превышают 14 %.

На оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к полномочиям Ярославской области, в 2012 году планируется субвенция в сумме 10236 тыс. рублей.  В 2011 году сумма субвенции составила 5730 тыс. рублей. Увеличение субвенции связано  с предоставлением с 01.01.2012 года компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг педагогическим  работникам, работающим и проживающим в сельской местности. На территории Ярославской области  меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются всем категориям льготников в денежной форме. Ассигнования по выплате компенсации расходов на ЖКУ по полномочиям Ярославской области рассчитаны на поддержку  примерно 1500 льготополучателей.

Субвенция на освобождение от оплаты стоимости проезда лиц, находящихся под диспансерным наблюдением в связи с туберкулезом, и больных туберкулезом – 1000 рублей. Расходы запланированы с учетом примерной потребности района по возмещению затрат транспортных предприятий при оказании социальной услуги.

  За счет федеральных средств предусмотрены 3 субвенции:

На обеспечение мер социальной поддержки граждан, награжденных знаком « Почетный донор России ( Почетный донор СССР), в части осуществления ежегодной денежной выплаты – 1510 тысяч рублей 140 донорам.

На выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву (рассчитана на 2 получателей), а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву ( рассчитано на 2 детей) – 121 тыс. рублей.

На оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к полномочиям Российской Федерации в 2012 году в сумме 8641 тыс. Меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг, будут предоставлены около 1190 граждан из числа инвалидов, отдельных категорий ветеранов и граждан, подвергшимся радиационному воздействию. 

На обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сфере социальной защиты населения Большесельского муниципального района в части осуществления им переданных государственных полномочий Ярославской области предусмотрена субвенция в сумме 3909 тыс. рублей. Субвенция предусматривает расходы на оплату труда работников Управления социальной защиты населения, а также хозяйственные и иные расходы, необходимые для организации работы.

    Из   общей  суммы  расходов расходы  на реализацию ведомственной целевой  программы   « Развитие   системы    мер   социальной  поддержки    населения  Ярославской области» составляет 934 тыс. рублей, из них 70 тысяч  рублей запланированы на проведение мероприятий к Дню пожилых людей, Дню инвалидов, Дню Победы; 864 тысячи – на информатизацию, в том числе и на приобретение и установку оборудования  системы защиты персональных данных. 

    На реализацию региональной программы «Социальная поддержка пожилых граждан в Ярославской области» предусмотрены 835 тыс. рублей – на оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и инвалидности.

   На реализацию подпрограммы « Семья и дети» областной целевой программы «Семья и дети Ярославии» будет выделена субсидия из областного бюджета в сумме 46 тыс. рублей. На эту программу предусмотрено софинансирование из средств местного бюджета в размере 5 тыс. рублей. Вышеуказанные денежные средства   будут израсходованы на проведение Международного Дня семьи ; Дня Матери ; Дня семьи, любви и верности ; приобретение новогодних подарков для детей из семей, где воспитываются дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; приобретение новогодних подарков для детей- инвалидов, воспитывающихся в семье.

   Предусмотрены также расходы из средств местного бюджета 1700 тыс. рублей на выплату пенсий за выслугу лет 29 муниципальным служащим Большесельского муниципального района.

              В проекте  бюджета на  социальное обслуживание населения  из областного бюджета выделяется  субвенция  на  содержание учреждений социального обслуживания населения в сумме 26965 тыс. рублей.
   Получателем средств субвенции в районе является муниципальное учреждение  Комплексный центр социального обслуживания населения.
    Основным направлением работы  Комплексного центра является организация работы по предоставлению социальных услуг населению.  
   В Комплексном центре   функционирует  7     отделений:
-отделение социального  обслуживания на дому граждан  пожилого возраста и инвалидов;
-специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;

-социально-реабилитационное отделение

-отделение временного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов (гериатрическое);
-отделение срочного социального облуживания;

-отделение социального обслуживания в специальном жилом доме для ветеранов

- отделение стационарного социального обслуживания пожилых  людей и инвалидов.
     Всего по учреждению на 2012 год планируется обслужить 2299 человек, в том числе по отделениям:

отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов -280 чел.

отделение социально-медицинского обслуживания  на дому граждан пожилого возраста и инвалидов – 80 чел.

социально-реабилитационное отделение – 270 чел.

отделение срочной социального обслуживания  - 1600 чел.

отделение стационарного социального  обслуживания пожилых людей и инвалидов  - 28 чел.

отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов-  25 чел.

отделение  социального обслуживания в специальном жилом доме для инвалидов -34 чел.
Другие расходы в области социальной политики
    На   санаторно-курортное путевки работникам бюджетной сферы, нуждающимся в санаторно-курортном лечении в 2012 году, планируется направить 349 тыс. рублей, 
   На выполнение областной целевой программы «Реализация приоритетного  национального проекта «Доступное и комфортное жилье граждан России» на территории Ярославской  области:- в части реализации подпрограммы  «Государственная поддержка молодых семей Ярославской области в приобретении жилья» -190 тыс. рублей;

    На выполнение областной целевой программы «Государственная  поддержка отдельных категорий граждан, проживающих в Ярославской области, по  проведению ремонта жилых помещений и работ, направленных на повышение уровня обеспеченности их коммунальными услугами» будет направлено 456 тыс. рублей;
     На выполнение  областной целевой программы «Развитие агропромышленного  комплекса и сельских территорий Ярославской области» в части мероприятий по улучшению жилищных условий  граждан Российской Федерации, проживающих и  работающих  в сельской местности планируется выделить из бюджета области 2900 тыс. рублей.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
    Основные цели  в сфере физической культуры и спорта - совершенствование спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы среди всех категорий и возрастных групп населения района, осуществление развития инфраструктуры массового спорта, развитие детско-юношеского спорта, укрепление материально-технической базы спортивных соревнований, создание условий для укрепления здоровья населения, пропаганда здорового образа жизни.
     Выделенные в 2012 году  предельные объемы бюджетных ассигнований в размере 260 тыс. рублей, в том числе средства районного бюджета 150 тыс. рублей,  средства  сельского поселения 110 тыс. рублей будут  направлены на проведение спортивно-массовых мероприятий межрайонного характера.
ОТРАСЛИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ СФЕРЫ

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
         Расходы местного бюджета по отрасли жилищно-коммунальное хозяйство формируются исходя из плана социально-экономического развития  района, основных целей и задач, определенных Главой района  на 2012-2014 годы.

    В проекте расходов районного бюджета на 2012 год  по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»  планируются расходы на   выполнение мероприятий по областной целевой программе «Обращение с твердыми бытовыми отходами на территории Ярославской области», в части окончания строительства ТБО «Николаевское» в сумме 5400 тыс. рублей, и средства областного бюджета  передаваемые сельским поселениям на выполнение мероприятий областной целевой программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства Ярославской области» в части мероприятий по строительству и реконструкции  систем и объектов теплоснабжения и газификации в сумме 800 тыс. рублей, это средства на модернизацию котельной бывшего дома КБО по ул. Мясникова обслуживания с переводом на природный газ.
ТРАНСПОРТ
       Цель выделения бюджетных ассигнований на поддержку отрасли – доступность транспортных услуг для населения Большесельского района, создание равных условий для населения  района путем доступности транспортных услуг, удовлетворения потребности  населения в  пассажирских перевозках. В целом поддержка отрасли «Транспорт» в районном  бюджете на 2012г. составляет 1000 тыс. рублей, в том числе   в рамках муниципальной  целевой программы «Развитие автомобильного пассажирского транспорта общего пользования на территории Большесельского муниципального района» в части субсидии  юридическим лицам, осуществляющим пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования во внутримуниципальном сообщении на возмещение убытков в связи с  регулированием тарифов.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
      С 01.01.2012 года в Ярославской области  создается дорожный фонд, указанные средства направляются на развитие и сохранность сети автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения для круглогодичной транспортной доступности  территорий, приведение существующей дорожной сети в нормальное состояние за счет капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог для повышения уровня жизни и социальных гарантий. На  поддержку дорожного хозяйства из бюджета области  выделяется субсидия на  финансирование дорожного хозяйства в сумме 20601 тыс. рублей,  субсидия  выделяется на капитальный ремонт,  ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципальной собственности, выполнение работ по межеванию, постановке на кадастровый учет и государственную   регистрацию прав на земельные участки под ними. 
МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС, ГОСУДАРСТВЕННАЯ  ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
       Неотъемлемой частью государственной политики Ярославской области и одним из приоритетных направлений социально-экономического развития района является развитие малого и среднего предпринимательства.

       На протяжении последних лет тенденции развития малого и среднего предпринимательства Большесельского района  сохраняют положительную динамику.   С целью осуществления политики в области развития малого и среднего предпринимательства муниципальная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Большесельском муниципальном районе на 2012-2014 годы»,  на реализацию мероприятий программы планируется направить в 2012 году средств местного бюджета 23,3 тыс. рублей.
            На реализацию мероприятий  по областной целевой программе  «Поддержка потребительского рынка на селе»    планируется  направить 322 тыс. рублей.

ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

   Расходы на функционирование органов муниципальной власти района предусмотрены  в сумме 26796 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета  21066 тыс. рублей,   за счет средств субвенций из федерального и областного бюджетов  5563 тыс. рублей, средства сельских поселений, передаваемые по Соглашениям составят  167 тыс. рублей. Согласно  Постановления  правительства  области  №869-п от 29.11.2010г.  району установлен норматив на  содержание органов местного самоуправления в сумме 27128 тыс. рублей.
В 2012 году будет продолжена  реализация мероприятий по повышению эффективности деятельности органов исполнительной власти района путем реализации муниципальной целевой программы «Повышение эффективности бюджетных расходов  Большесельского муниципального района» на 2011-2013 годы, направленная на повышение эффективности бюджетных расходов и деятельности органов исполнительной власти района путем создания соответствующих условий и механизмов.

     При формировании расходов на содержание и обеспечение деятельности органов исполнительной власти района учтено совершенствование организации деятельности, оптимизация расходов, на основании разработанных нормативов численности работников органов исполнительной власти района для определения размеров фондов оплаты труда. Централизация расходов и проведение конкурсных процедур, изменение системы планирования расходов путем введения нормативов, принципов, четкой системы обоснования расходов, позволило оптимизировать расходы на функционирование   органов исполнительной власти района.
   В  бюджете 2012 года  предусмотрены расходы за счет средств федерального бюджета на обеспечение деятельности по осуществлению федеральных полномочий в сумме 870 тыс. рублей на  государственной регистрации актов гражданского состояния.

      Для обеспечения сохранности документов архивного фонда района в районном бюджете предусмотрены средства в сумме 919 тыс. рублей.

На реализацию полномочий в сфере управления собственностью Большесельского района в районном бюджете на 2012 год предусмотрено 100 тыс. руб. в том числе на   мероприятия по землепользованию и землеустройству (кадастровые работы, оценка земельных участков, приобретение земельных участков в собственность района) .

   На обеспечение  казначейской  системы исполнения бюджета района из областного бюджета выделяются 215 тыс. рублей, софинансирование  составит 150 тыс. рублей. Эти средства направляются на содержание, поддержку и развитие  казначейской системы исполнения бюджета в муниципальном районе (сопровождение, обслуживание, дооборудование и модернизация программного обеспечения всех  бюджетных учреждений района).
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА
Бюджетные ассигнования по подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» предусмотрены для двух сельских поселений в виде федеральной субвенции  на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в 2012 году  сумма субвенции составляет  70 тыс. рублей.

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
           Расходы районного  бюджета на национальную безопасность и правоохранительную деятельность на 2012 год предусмотрены в сумме 584 тыс. рублей., в том числе на   защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону – 30 тыс.рублей, на содержание  Единой диспетчерской службы предусматривается  554 тыс. рублей.  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОЛГ

   Основные цели и задачи в части управления муниципальным долгом района изложены в Программе муниципальных внутренних заимствований Большесельского  муниципального района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.

     Привлечение заемных средств планируется в целях   финансирования дефицита районного бюджета. Расходы на обслуживание муниципального долга запланированы исходя из прогнозируемого объема муниципального долга и составят 10 тыс. рублей. 

ДОТАЦИИ СЕЛЬСКИМ ПОСЕЛЕНИЯМ
         В целях реализации одной из основных задач государственной политики - создания равных условий доступа граждан к получению бюджетных услуг, предоставляемых за счет средств бюджета области и  муниципального района, осуществляется выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений.

    В качестве инструментов выравнивания   бюджетов сельских поселений в районном  бюджете на 2012 год предусматриваются дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности   сельских поселений.

Дотации бюджетам сельских поселений составят в 2012 году 18115 тыс. рублей, в том числе  средства  областного бюджета 17915 тыс. рублей, средства районного бюджета 200 тыс. рублей.
РЕЗЕРВНЫЙ ФОНД АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
     В соответствии со ст. 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации в районном бюджете на 2012 год запланированы бюджетные  средства по резервному фонду администрации муниципального района  в сумме 200 тыс. рублей. Указанные средства предполагается направлять на финансирование непредвиденных расходов и мероприятий, не включенных в районный бюджет на соответствующий финансовый год.

