Пояснительная записка
к проекту решения Собрания представителей
«О районном бюджете на 2011 год и  плановый
период 2012 и 2013 годов»
Введение

    Проект решения «О районном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» сформирован на основе требований федерального и регионального бюджетного законодательства, основных направлений бюджетной и налоговой политики  района на 2011-2013 годы, утвержденных постановлением  администрации района от 24.08.2010 № 984.

В части налоговой политики в трехлетней перспективе приоритеты в области доходов остаются такими, какими они были запланированы на период 2009-2011 годов, - увеличение бюджетных доходов на основе экономического роста и развития налогового потенциала. Расширение налоговой базы должно происходить также за счет привлечения новых налогоплательщиков и проведения активной работы с уже имеющимися.

Актуальными остаются вопросы повышения собираемости налогов и качества налогового администрирования.

Приоритеты предлагаемого проекта  районного бюджета соответствуют подходам, которые реализовывались на протяжении последних лет:

- безусловное выполнение социальных обязательств;

- реализация проектов, направленных на развитие района;

Особое внимание уделяется финансовому обеспечению приоритетных направлений деятельности Правительства Ярославской области, администрации района и эффективному использованию федеральных, областных средств и районных средств, направляемых на продолжение реализации приоритетных национальных проектов.

Формирование расходов районного бюджета строилось с учетом принципов БОР и раздельного планирования бюджета по действующим и принимаемым обязательствам. В условиях ограниченности финансовых ресурсов бюджет на 2011-2013 годы предусматривает первоочередное обеспечение выполнения действующих обязательств бюджета и реализацию ряда приоритетных направлений политики области и района.

Планирование ассигнований на оказание  муниципальных услуг и исполнение публично-нормативных обязательств проводилось с учетом оценки потребности в оказании каждой услуги и количества получателей социальных услуг. 

Обоснования бюджетных ассигнований (ОБАС) сформированы главными распорядителями бюджетных средств с учетом требований  бюджетного законодательства, содержат расшифровку по видам планируемых ассигнований в увязке с показателями непосредственных и конечных результатов.

Основные характеристики бюджета 2011 – 2013 гг.:
Сумма доходов районного бюджета в 2011 г. составит 318064 тыс. руб., в 2012 году – 299114 тыс. руб., в 2013 – 299343 тыс. руб., в том числе собственные доходы районного бюджета прогнозируются в 2011 году в сумме 23265 тыс. руб., в 2012 году – 24400тыс. руб., в 2013году  – 25700 тыс. руб.

Из федерального и областного  бюджета запланировано поступление средств в 2011 году в размере 187122 тыс. руб., в 2012 – 196043 тыс. руб., в 2013 году – 194972 тыс. руб.

Расходы  районного бюджета составят в 2011 году 318564 тыс.. руб., в 2012 году – 299614 тыс.руб., в 2013 году – 299843 тыс.руб.

Таким образом, дефицит  районного бюджета на 2011 год составляет 500 тыс. руб. (2,1%), на 2012 – 500 тыс. руб., на 2013 год -500тыс. рублей.
ДОХОДЫ
Расчет прогноза доходов бюджета на 2011 год произведен исходя из благоприятного варианта прогноза социально-экономического развития области, из прогноза социально-экономического развития района. В прогнозе учтены изменения налогового и бюджетного законодательства. 

Ожидаемое поступление собственных налоговых и неналоговых доходов в районный бюджет в 2010 году составит 22800 тыс. руб., по сравнению с предыдущим годом рост составит 2925 тыс. руб., или 15%. 

В разрезе доходных источников прогноз поступления в 2011 году складывается следующим образом. 

Наибольший удельный вес в налоговых доходах районного бюджета занимает налог на доходы физических лиц. Поступление налога на доходы физических лиц в районный бюджет в 2011 году составит 18374 тыс. руб. В районный бюджет налог зачисляется по нормативу отчисления 40%, ожидаемый рост в сравнении с 2010 г. – 17%. 

Ожидаемое поступление налога в бюджет района в текущем году 15724 тыс. руб. Расчет произведен исходя из фактического поступления налога за 10 месяцев 2010 года и динамики платежей предыдущих лет. Учтены особенности формирования фонда оплаты труда и уплаты НДФЛ в декабре каждого года. При составлении прогноза учитывалось также, что в апреле текущего года была перечислена недоимка по налогу на доходы физических лиц от МУП «Коммунальник» в сумме 1794 тыс. руб. (из них по нормативу 40% - 718 тыс. руб. в. бюджет района).  

Для обеспечения в 2011 году роста налога, соответствующего росту фонда заработной платы, продолжит работу межведомственная комиссия по укреплению налоговой дисциплины и легализации налоговой базы при Главе района. Будет осуществляться мониторинг платежей налогоплательщиков района с целью выявления случаев неперечисления в бюджет сумм, удержанных с сотрудников организаций. Информация передается в Департамент финансов Ярославской области для сообщения в УВД по Ярославской области для принятия оперативных мер. 

Значительную долю в налоговых доходах составляет единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. Прогноз поступления на 2011 год – 854 тыс. руб., рост к ожидаемому поступлению 2010 года составляет 104 тыс. руб., или 14%. Рост поступления налога планируется в связи с ожидаемым повышением корректирующего коэффициента К2 в отношении вида деятельности – розничная торговля, а также из расчета индекса потребительских цен К1 на 2011 год – 1,066. 

Поступление единого сельскохозяйственного налога в 2011 году планируется с незначительным ростом в сравнении с 2010 годом (ожидаемое поступление 2010 г. – 74 тыс., 2011 г. – 80 тыс. руб.) в виду отсутствия новых плательщиков налога. Поступление налога рассчитывалось исходя из анализа основных показателей прогноза социально-экономического развития Ярославской области на 2011 – 2013 гг., согласно которому индекс-дефлятор составляет 101,2. Предполагается также поступление части недоимки по единому сельскохозяйственному налогу. 

Государственная пошлина в 2011 году поступит в сумме 1100 тыс. руб., в том числе 770 тыс. руб. государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств. В 2010 году ожидается поступление государственной пошлины за государственную регистрацию транспортных средств в сумме 730 тыс. руб. Рост в 5% рассчитывался исходя из динамики роста поступления государственной пошлины прошлых лет, роста наличия легковых автомобилей у индивидуальных владельцев согласно основным показателям прогноза социально-экономического развития муниципального района на 2011 – 2013 гг.

Государственная пошлина за рассмотрение дел в судах в 2010 году поступит в сумме 320 тыс. руб., в 2011 году ожидается поступление в сумме 327 тыс. руб., рост прогнозируется не более 2% в связи с тем, что размер государственной пошлины в будущем году не изменится, существенного роста числа плательщиков не ожидается. 

Значительную долю неналоговых доходов составляют доходы от поступления арендной платы за землю, доходы от сдачи в аренду имущества, доходы от продажи имущества и земли, которые рассчитывались в соответствии с прогнозом, представленным отделом имущественных, земельных отношений и градостроительной деятельности, составленным исходя из количества заключенных договоров аренды имущества и земли, наличия собственности, подлежащей продаже. Значительное снижение в 2011 году ожидается по поступлениям от продажи имущества и земли. В 2010 году доходов от реализации имущества поступит 1550 тыс. руб., в 2011 году – 100 тыс. руб. Крупнейшими плательщиками по данному виду доходов в 2010 году стали ИП Сергеев А.В., уплативший только в текущем году 1228 тыс. руб. за участок по переработке древесины на территории с. Большое Село ул. Строителей, а также ИП Хашиев М.С., уплативший в 2010 году 93 тыс. руб. В 2011 году столь крупных поступлений не ожидается.

   Снижение в 2011 году ожидается также по доходам от продажи земельных участков (ожидаемое 2010 г. – 650 тыс. руб., прогнозируемое 2011 г. – 200 тыс. руб.). В текущем году получены доходы от продажи земельных участков от: Сельская О.А. – 120,7 тыс. руб., Баскаков С.А. – 32,5 тыс. руб., Пастухов А.П. – 29,5 тыс. руб., Михеева Е.В. – 27 тыс. руб. В 2011 году не ожидается поступления доходов на уровне текущего года в связи с тем, что имеющиеся земельный участки выставлены на продажу и не пользуются спросом, или не имеют значительной стоимости. 

Основной частью неналоговых доходов являются также штрафы, санкции, возмещение ущерба. В 2010 году ожидается поступление штрафов в сумме 1010 тыс. руб., прогноз 2011 года составляет 1077 тыс. руб. Предусмотрен рост 7%.       

РАСХОДЫ

      Расходы на 2012-2013 годы предусмотрены в объеме действующих обязательств с учетом истечения сроков действия ряда  муниципальных целевых программ, а также в объеме условно утвержденных расходов в соответствии с действующим бюджетным законодательством.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Здравоохранение

     Проектом районного бюджета муниципальному учреждению здравоохранения Большесельская районная больница и муниципальному учреждению Вареговская амбулатория на 2011 год предусмотрены ассигнования по разделу «Здравоохранение» в сумме 17331 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета 96 тыс. руб.,   средства федерального бюджета в размере 935 тыс. рублей, и средства  местного  бюджета  16300тыс. рублей, что на  1,7% (271 тыс. руб.) больше чем в 2010 году.
     Средства  бюджета будут направлены  на оказание муниципальных услуг в области здравоохранения и обеспечение деятельности учреждений здравоохранения Большесельского района, а также другие  мероприятия  в сфере здравоохранения. 
     Проектом бюджета  на 2011 год МУЗ Большесельской ЦРБ  предусмотрено ассигнований на сумму 14958,3 тыс. рублей, в том числе на  выполнение следующих муниципальных услуг:

1.Оказание  специализированной медицинской помощи в специализированных медицинских учреждениях, в том числе:
- стационарная специализированная медицинская помощь и содержание учреждений здравоохранения, оказывающих стационарную специализированную помощь в системе обязательного медицинского страхования, - 1963 тыс. руб. Планируемое количество койко-дней всего 14545, в том числе за счет ОМС - 14545;

- амбулаторно-поликлиническая специализированная медицинская помощь и содержание учреждений здравоохранения, оказывающих амбулаторно-поликлиническую специализированную медицинскую помощь в системе обязательного медицинского страхования – 7656 тыс. руб. Объемы амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, планируемые в 2011 году составляют 69714  посещений, в том числе за счет средств ОМС -61088  посещений;

- стационарозамещающие виды специализированной медицинской помощи и содержание учреждений здравоохранения, оказывающих стационарозамещающие виды специализированной медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования – 255 тыс. руб. Объемы стационарозамещающей медицинской помощи, планируемые в 2011 году составляют 5114 пациенто-дней, в том числе за счет средств ОМС – 5114 пациенто-дней;

- скорая специализированная медицинская помощь – 3710 тыс. руб.;
На  приобретение муниципальным учреждением здравоохранения основных средств,  планируется   560 тыс. руб.;

     В рамках  районной целевой программы «Развитие и укрепление материально-технической базы МУЗ Большесельская ЦРБ» из  местного бюджета планируется  выделить  559 тыс. рублей, в том числе на приобретение системы оснащения машин скорой  помощи спутниковой  навигацией   75 тыс. рублей, на  обновление оборудования хирургического отделения  484 тыс. рублей.
    Проектом  районного бюджета на 2011 год  МУЗ Вареговской  амбулатории  предусмотрены ассигнования по разделу «Здравоохранение» в сумме 2372,7 тыс. рублей, в том числе средства районного бюджета 2157 тыс. рублей, средства областного и федерального бюджета 216 тыс. рублей, в том числе:

-на  выполнение муниципальной услуги -  оказание специализированной медицинской помощи в специализированных медицинских учреждениях  в сумме  2072 тыс. рублей. Объемы  амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, планируемые в 2011 году составят 5200 посещений, в том числе за счет средств ОМС 5200 посещений.
     На приобретение  основных средств,  планируется направить 85 тыс. рублей бюджетных средств.

      За счет средств федерального и областного  бюджета  на 2011 год  МУЗ Большесельской ЦРБ и МУЗ Вареговской  амбулатории предусмотрены  следующие расходы :
- денежные выплаты медицинскому персоналу ФАП и медицинским работникам скорой медицинской помощи  из федерального бюджета – 935 тыс. руб.,

- на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей - педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей) – 81 тыс. руб.

-на  выплаты медицинским работникам, осуществляющим медицинское обслуживание обучающихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений -15 тыс. рублей
Образование и молодежная политика

Система образования.

Проект районного бюджета на 2011 год  в сфере образования позволит реализовать установленные законодательством Российской Федерации обязательства, полномочия и компетенции муниципального уровня управления образованием. Расходы на образование в 2011 году составят 103 380 тыс. рублей или 33% от всех расходов бюджета.

Бюджет направлен на реализацию  стратегической цели – повышение  доступности и качества муниципальных  услуг в сфере образования.

Для реализации определенных целей  за счет средств  бюджета в сфере образования будут решены следующие задачи:

1. Обеспечены государственные гарантии жителям района на получение образования и социальная поддержка отдельных категорий обучающихся путем предоставления субвенций из областного и федерального бюджетов.

2. Удовлетворены основные потребности населения района в услугах сферы образования путем финансирования муниципальных услуг, предоставляемых образовательными учреждениями района.

3. Обеспечено необходимое для предоставления качественного образования состояние  материальных и  информационных ресурсов муниципальной системы образования.

4. Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

5. Защита прав несовершеннолетних граждан, оставшихся без попечения родителей.

Образовательные учреждения района  предоставляет следующие муниципальные услуги:
-предоставление дошкольного образования;

-предоставление общедоступного  бесплатного начального, основного, среднего общего образования;

-предоставление дополнительного образования детям;

-организация отдыха и оздоровления детей в каникулярное  время;

-оказание методической и консультационной помощи  педагогическим работникам образовательных учреждений;

-обучение детей с ограниченными возможностями здоровья;

-оказание помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

-обеспечение  бесплатными  завтраками в дни  учебных занятий обучающихся;

-обеспечение мерами социальной поддержки педагогических работников, проживающих и работающих в сельской местности. 

      В настоящее время, предоставление общего и дополнительного образования осуществляется в 5-ти дошкольных учреждениях, 8-ми школах, 5-ти школах-детских садах, центре детского творчества, а также осуществляется функция по содержанию аппарата управления и централизованной  бухгалтерии. В 2011 году сохраняются действующие в текущем году условия оплаты труда. Увеличение бюджетных ассигнований на эти цели объясняется повышением заработной платы в 2010 году педагогическим работникам образовательных учреждений на 10%.

        Кроме того, увеличение расходов связано с вступлением в силу с 01.01.2011 года новой редакции статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», согласно которой тарифы страховых взносов возрастут с 26,2% до 34,2%.

Потребность в ресурсах на обеспечение качества образования определяется необходимыми затратами на проведение обязательных процедур лицензирования, аккредитации образовательных учреждений, повышения квалификации и аттестации педагогических работников, аттестации выпускников школ 9 и 11 классов, проведение мониторинговых исследований, а также методическое обеспечение образовательной деятельности.
Управлению образования на 2011 год планируются    расходы на содержание муниципальных учреждений образования, проведение мероприятий, на обеспечение образовательного процесса, на государственную поддержку опеки и попечительства в сумме   103446тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета -  40113тыс. рублей, средства областного бюджета – 63333 тыс. рублей.

На общее образование предусматривается 77350 тыс. рублей, в том числе на школы     74384 тыс. рублей, на учреждения по внешкольной работе с детьми  2101 тыс. рублей, Субвенция из федерального бюджета на   выплату денежного вознаграждения за выполнение функций классного  руководителя  754 тыс. рублей.
 Исполнение районом  государственных обязательств на организацию предоставления образовательных услуг, оказываемых  муниципальными общеобразовательными  учреждениями,   предоставляется в виде областной субвенции на  организацию образовательного процесса  в образовательных учреждениях, в 2011 году  она составит -  47962  тыс. рублей.

Потребность в ресурсах на обеспечение государственных гарантий на получение дошкольного и  общего образования в общеобразовательных учреждениях определена на основе нормативов бюджетного финансирования в расчете на одного  обучающегося и одного воспитанника.
       Рост расходов в бюджете 2011 год на эти цели к уровню 2010 года составляет 5375 тыс. руб., что связано с увеличением контингента обучающихся в общеобразовательных учреждениях района и детей дошкольного возраста.

       В субвенции предусмотрены расходы на введение с 01.01.2011 нормативов на индивидуальное обучение на дому и на дистанционное образование детей-инвалидов (реализация приоритетного национального проекта «Образование»), переход к федеральным государственным стандартам второго поколения (распоряжение Правительства РФ от 07.09.10 № 1507-р, утверждающего план действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы).

Субвенция на образовательный стандарт в 2011 году в размере 82,5% будет направлена на  фонд оплаты труда работников,  17,5 %  будут направлены на материально-техническое обеспечение, планируется приобретение учебников, производственного инвентаря, наглядных пособий, компьютеров, текущие ремонты зданий.

Расходы на дошкольное образование в бюджете 2011 года  составят 19000 тыс. рублей. За счет  областного бюджета на содержание 7 дошкольных групп, организованных в муниципальных  общеобразовательных учреждениях  выделяются средства за счет субвенции на  организацию образовательного  процесса в сумме 3968тыс. рублей. За счет средств районного бюджета содержится 5 муниципальных дошкольных учреждений, по нормативу на них  выделяется 15032 тыс. рублей, из расчета 80192 рубля на одного воспитанника в группах с  десятичасовым пребыванием и 75125 рублей  на одного воспитанника в разновозрастных группах с девятичасовым  пребыванием. За счет нормативного  финансирования в детских садах планируется приобретений основных средств на сумму 1000 тыс. рублей, провести ремонтов на сумму 1760 тыс. рублей.
Расходы на  выплату  компенсации части  родительской платы, взимаемой за содержание ребенка в  образовательных учреждениях  предусмотрены в сумме 279 тыс. рублей из областного бюджета.
 В 2011 году из областного бюджета  предусмотрена субвенция на обеспечение обучающихся питанием на бесплатной основе в сумме 2550 тыс. рублей. Питанием на бесплатной основе в 2011 году будут обеспечены около 555  обучающихся, что составляет 75% от всего количества учащихся.

Субвенция на  ежемесячные  выплаты медицинским работникам, осуществляющим медицинское обслуживание обучающихся и  воспитанников муниципальных образовательных учреждений  планируется  из областного бюджета в сумме  15 тыс. рублей.

В целях государственных гарантий гражданам в области образования предусматривается также выделение субсидий на условиях софинансирования на подготовку образовательных учреждений к учебному году, отопительному сезону, на ремонт зданий детских дошкольных учреждений в целях увеличения мест и охвата детского населения услугами по  дошкольному образованию, в том числе:

 -субсидией на государственную поддержку материально-технической базы образовательных учреждений Ярославской области  в сумме  1556 тыс. рублей;
-субсидией  на реализацию ОЦП «Обеспечение доступности дошкольного образования в Ярославской области» в сумме 111 тыс. рублей.

       По Областной целевой  программе «Обеспечение  доступности дошкольного образования» планируется  открытие  второй  дошкольной группы в 2011 году в МОУ Высоковская СОШ , в 2012 году - МОУ Благовещенская СОШ, в 2013 году - МДОУ Дуниловский детский сад. 

Субсидия на  реализацию  областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» составит 147 тыс. рублей.  По этой программе планируется работа спортзалов и   проведение спортивных занятий  с учениками в вечернее время.

Межбюджетные трансферты  на   обеспечение мер социальной  поддержки педагогических работников, проживающих и работающих в сельской местности, по оплате жилищно-коммунальных услуг  составят 3942  тыс. рублей. Льготами пользуются все работающие педагоги и пенсионеры из их числа.

       Расходы на  содержание централизованной бухгалтерии, обслуживающей учреждения образования составят  2800 тыс. рублей.

        В 2011 году предусмотрено 1193 тыс. рублей на реализацию подпрограммы «Ярославские каникулы» областной целевой программы «Семья и дети Ярославии», на обеспечение путёвками детей в организации отдыха и оздоровления, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации, безнадзорных детей, детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих. Расходы направлены на обеспечение в равной мере каждому ребёнку необходимых условий полноценного оздоровления и отдыха в системе учреждений различного типа.

     Прогнозируемые доходы от предпринимательской и иной  приносящей доход деятельности в 2011 году составят  4154 тыс. рублей.

По разделу «Образование»  выделяются  бюджетные средства  на  оказание муниципальных услуг в сфере образования муниципальным  образовательным  учреждением культуры «Музыкальная школа»  в сумме 1460 тыс. рублей.
Основными целями в сфере дополнительного образования на 2011 год  являются:

-предоставление начального профессионального образования по очной форме обучения;

-предоставление дополнительного образования в сфере культуры и искусства по выбранному виду искусства.

 Плановый контингент обучающихся составит 60 чел.
Молодёжная политика
         Реализация государственной молодёжной политики  района осуществляется на основе принципов программно-целевого планирования путём разработки, принятия и исполнения областных и муниципальных целевых программ по работе с молодёжью.

Муниципальному    учреждению  «Большесельский молодежный центр, в бюджете на 2011год предусмотрены  средства на реализацию ведомственных и областных целевых программ в сфере молодежной политики.

Планирование  бюджета  на оказание муниципальных услуг  проводилось с учетом их  количества и оценки потребности в оказании каждой услуги.

   В рамках своей деятельности, учреждение  предусматривает  решение следующих целей и  задач:

- совершенствование системы мероприятий, направленных на развитие  духовно-нравственного, интеллектуального, творческого воспитания  молодежи,  пропаганду здорового  образа жизни, физической культуры и спорта  в молодежной среде, организация досуга  в вечернее время .

-организация   работы  по  вопросам  круглогодичного  трудоустройства молодежи, 

-укрепления молодых семей и подготовки молодежи к семейной жизни,  

-профилактики  правонарушений, асоциальных явлений  в молодежной среде, организации работы с детьми и подростками по месту жительства по направлению  «Предоставление услуг  социальной помощи  молодежи муниципальными учреждениями»  в Большесельском  муниципальном районе. 

Учреждение использует различные виды работы (индивидуальная, групповая, массовая) и формы  занятий (информирование, консультирование, тренинг, деловая игра, дискуссии, лекции, практикумы, организация массовых тематических и трудовых акций, творческих вечеров   и т.д.). Необходимо  отметить, что   работа учреждением ведется на территории  всего  района (выезды  специалистов на места, организация районных мероприятий на своей базе и базе других учреждений).

 На 2011 год  в рамках  ведомственной целевой программы «Молодежь», предусмотрена субсидия из областного бюджета  в размере 53 тыс. рублей  и средства местного бюджета  по соглашению с сельским поселение 94,8 тыс. рублей  на  реализацию  следующих профилактических  программ:
- профилактика алкоголизма и табакокурения  в молодежной среде  программа «Знание. Здоровье. Жизнь»   (охват 200 чел.  при коллективной работе)

- по организации  работы  с детьми, подростками и молодежью  по месту жительства «Районы. Кварталы» (охват 310 человек  при коллективной работе)

-по организации  профилактики СПИД и ЗППП в молодежной среде,  программа  «Будущее выбираю САМ!»   ( охват 150 чел.  при коллективной работе)

-программа социальной поддержки  и укрепления молодых семей    « Семейный лад»  ( охват 50 чел.  при коллективной работе).

- на проведении массовых мероприятий: «День молодёжи», «День матери», «День отца», информационно – просветительская работа, благоустройство молодёжного парка, расширение деятельности волонтёрского движения.
 В рамках  ведомственной целевой программы «Молодежь» по направлению – поддержка самоопределение молодежи в сфере трудовой  деятельности  и профессиональному обучению, предусмотрена субсидия в размере 1610  тыс. рублей,  на  реализацию программы «Содействие  созданию рабочих мест  с  целью трудового   воспитания молодежи  14 – 17 лет в свободное от учебы время», что позволит создать 280 временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан.

Указанные выше программы  требуют обязательного софинансирования  из средств местного бюджета. Так на софинансирование  по  программе  «Содействие  созданию рабочих мест  с  целью трудового   воспитания молодежи  14 – 17 лет в свободное от учебы время»  из средств местного бюджета на 2011 год планируется  179 тыс. рублей, что дополнительно позволит создать еще 30 временных рабочих мест для  несовершеннолетних  района. 

По ОЦП  «Профилактика правонарушений  среди несовершеннолетних в Ярославской области»  предполагается финансирование в размере 45 тыс. рублей, где  выполняется условия обязательного софинансирования  из средств местного бюджета в размере 10% от этой суммы, т.е. 5 тыс. рублей.  Средства запланированы  на мероприятия и на приобретение оборудования для организации работы с молодежью, что очень  важно   при  слабой материальной базе  учреждения. 

  В целях развития системы предоставления  социальных услуг подросткам, молодежи и молодым семьям, из средств  областного  и местного бюджета,  предусмотрена субсидия  на реализацию молодежной политики в части предоставления услуг  социальной помощи и поддержки молодежи в сумме 1379 тыс. рублей по следующим направлениям:

 -поддержка самоопределения молодежи в сфере трудовой деятельности и  профессионального обучения, занятости подростков;
-содействие становлению и укреплению молодых семей;

-профилактика асоциальных явлений в молодежной среде.
 При планировании бюджета 2011 года   учреждением планируются средства на ремонтные работы пожарного выхода учреждения, дополнительного выхода и замену входных дверей здания.
        Для расширения  и  оказания качественных услуг населению, организации работы с подростками и молодежью в вечернее время необходимо значительное укрепление материальной базы учреждения. Для этого предполагается привлечение спонсорской помощи.

       Из средств областного бюджета по разделу «Молодежная политика»  Администрации муниципального района    предусматривается субсидия на выполнение мероприятий по ведомственной  целевой программе «Патриотическое воспитание молодёжи Ярославской области» в сумме 50 тыс. рублей, из средств местного бюджета на выполнение  муниципальной целевой программы «Патриотическое воспитание»  будет выделено 6 тыс.  рублей на организацию и проведение   районных  смотров-конкурсов  по патриотическому воспитанию молодежи. 
      Средства  местного бюджета на  выполнение муниципальной целевой программы «Молодежь» составят 10 тыс. рублей, средства будут направлены  на организацию и проведение районных  творческих конкурсов, выставок, мероприятий.
Культура

В 2011 году объемы бюджетных ассигнований по разделу «Культура» составят  7877тыс. рублей. Ассигнования  будут направлены на выполнение учреждениями муниципальных заданий по оказанию муниципальных услуг и сохранению их качества на уровне 2010 года, а именно:
- обеспечение прав граждан на доступ к культурным ценностям и информации;
-обеспечение свободы творчества и прав граждан на участие в культурной жизни, создание условий для самореализации личности;

-укрепление единого культурного пространства района;

-развитие культурного обмена.

Для достижения этих целей определены следующие задачи:

-оказание муниципальных услуг в сфере культуры, согласно установленных полномочий, силами организаций культуры района

-организация и проведение социально-значимых массовых мероприятий.
По районным библиотекам количество обслуживаемых  в 2011 году  читателей планируется в количестве 2500 человек, количество посещений – 24200 человек,  плановое количество книговыдач – 117,1 тыс. экземпляров;

по  музею  количество посетителей планируется 1 тыс. человек, количество экскурсий – 35,  количество новых экспозиционно-выставочных проектов – 5.

по муниципальным культурно-досуговым учреждениям плановое количество культурно-досуговых мероприятий составит 18, плановое количество посетителей и участников – 9,3 тыс. чел.

Выделенные в 2011 году предельные объемы бюджетных ассигнований будут направлены на обеспечение работы учреждений по оказанию муниципальных услуг

 при улучшении их качества.

Прогнозируемые доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на 2011 год составят 290 тыс. рублей.

В целях  государственной финансовой поддержки комплектования книжных фондов  по информационному обеспечению сельского населения, планируется приобретение 100 экземпляров книг для библиотеки за счет федеральных средств на сумму 23 тыс. рублей.

Социальное обеспечение

      Основные цели в сфере социальной поддержки населения на 2011 год определены стратегией деятельности Правительства области и района.  Это – совершенствование системы социальной защиты населения на адресной основе, предоставление социальных услуг и развитие инфраструктуры социального обеспечения граждан в соответствии с реальными потребностями населения области.

      Учитывая комплексный характер поставленных задач, реализация программных мероприятий в 2011 году будет осуществляться в рамках программно-целевого метода бюджетного планирования, что позволит сконцентрировать финансовые ресурсы на проведение наиболее актуальных работ по основным направлениям.

     В целом в 2011 году в области социальной политики  планируется  произвести расходов  на сумму 67788 тыс. рублей, в том числе на  надбавки  к  пенсионному обеспечению   муниципальным  служащим -1000 тыс. рублей, на социальное обслуживание населения -23100 тыс. рублей, на  социальное обеспечение населения – 34703 тыс. рублей, на другие вопросы в области социальной политики – 3919 тыс. рублей.

     В проекте расходов бюджета на 2011 год по Управлению социальной защиты населения Администрации Большесельского муниципального района  предусмотрены расходы в сумме 59273 тыс.рублей. ,из них,

1000 тыс. рублей – средства местного бюджета

49218 тыс. рублей – средства областного бюджета

9055 тыс. рублей – средства федерального бюджета.

    Основной долей расходов  по социальному обеспечению населения являются расходы на предоставление мер социальной поддержки различным категориям населения. На эти цели из областного и федерального  бюджетов  будет выделено 15 наименований субвенций.  

    Из общей суммы,  расходы на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие системы мер социальной поддержки населения Ярославской области» составляет 153 тыс. рублей, реализация программы предполагает:

- проведение мероприятий по социальной поддержке ветеранов, инвалидов и малообеспеченных пенсионеров, посвященных празднику Победы; Международному дню инвалидов; Международному дню пожилых людей – 69 тыс. рублей
- мероприятия по информатизации УСЗН – 73 тыс.рублей
- мероприятия по социально-трудовым отношениям и охране труда – 11 тыс.рублей
    За счет средств областного бюджета предусмотрены следующие  субвенции:

- за счет субвенции на денежные выплаты планируется произвести 1190 выплат на  сумму 4494,0 тыс. руб., в том числе, ЕДВ ветеранам труда Ярославской области, число которых неуклонно растет в связи с принятием закона Ярославской области от 6 мая 2010 года №11-з «О наградах». Кроме того, субвенция включает в себя денежные выплаты неработающим пенсионерам, имеющим  государственные награды (почетные звания);компенсацию лицам, проходившим военную службу по призыву и ставшим инвалидами вследствие военной травмы; компенсационную выплату на эксплутационные расходы инвалидам, имеющим транспортные средства; пособие на погребение умерших.

   Для улучшения социально-демографического положения и социальной поддержки семей с детьми в данной субвенции предусмотрены расходы на дополнительное питание (детям до 3-летнего возраста, беременным женщинам, кормящим матерям из малоимущих семей), при рождении ребенка, по беременности и родам, детям в возрасте от 1,5 до 3 лет, не посещающим ДОУ, социально благополучным многодетным семьям, на ребенка-инвалида;

- на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг планируется – 3186,0 тыс. руб. Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг планируется ежемесячно предоставлять около 330 семей, чьи расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном семейном доходе превышают 14%.  Кроме того, 17 тыс. рублей планируется на предоставление субсидий безработным гражданам, хотя на сегодняшний день получателей данного вида субсидий в районе не имеется. Действие указанной меры  социальной поддержки установлено до 01.05.2011 года. 

- на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки, которым относится к полномочиям Ярославской области планируется 6023,0 тыс. руб. На территории Ярославской области меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются всем категориям льготников в денежной форме. Ассигнования на 2011 год по выплате компенсации расходов на ЖКУ по полномочиям Ярославской области рассчитаны на 1104 льготополучателя в соответствии с Методикой, установленной законом Ярославской области от 16.12.2009 года № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области».

   На обеспечение в 2011 году ежемесячной денежной выплатой ветеранов труда, тружеников тыла и реабилитированных лиц запланировано израсходовать 3934,0 млн. руб. Количество получателей ежемесячной денежной выплаты будет составлять ежемесячно 830 человек.

Ежемесячные пособия планируется выплачивать ежемесячно 730 детям на общую сумму 3396,0 тыс.

- на оказание социальной помощи отдельным категориям граждан предусмотрено субвенция в размере 1015,0 тыс. рублей руб., которая будет направлена на:

- социальную поддержку ветеранов, инвалидов и малообеспеченных  граждан – 345 тыс. рублей; социальную поддержку малообеспеченных семей с детьми – 670 тыс. рублей, в том числе, единовременная выплата к началу учебного года  составит – 400 тыс. рублей. Количество получателей будет зависеть от того, какое будет принято решение о размере производимой выплаты. 

- Субвенция в размере 20 тыс. рублей предусмотрена на освобождение от оплаты стоимости проезда детей из многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях. Количество таких детей составляет 6 человек. Также освобождаются от оплаты стоимости проезда лица, больные туберкулезом и лица,  находящиеся под диспансерным наблюдением в связи с туберкулезом. На возмещение автотранспортным предприятиям затрат, связанных с перевозками данных категорий граждан, предусмотрена субвенция в размере 1 тыс. рублей.

   За счет федеральных средств, предусмотрено 3 субвенции:

- на обеспечение мер социальной поддержки граждан, награждённым знаком «Почётный донор России» («Почётный донор СССР»), в части осуществления ежегодной денежной выплаты.  В Большесельском районе количество граждан, награжденных знаком «Почетный  донор СССР» и «Почетный донор России» составляет 141 человек, сумма предусмотренной субвенции равна 1384,0 тыс. рублей.

- на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву (рассчитана на 2 получателей), а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву (рассчитана также на 2 детей) на общую сумму 231 тыс.руб.

- на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в соответствии с федеральным законодательством – 7440,0 тыс. руб.

    В 2011 году меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг планируется оказать около 1120 гражданам из числа инвалидов, отдельных категорий ветеранов и граждан, подвергшихся радиационному воздействию. Предоставление установленных федеральными законами мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг также будет предоставляться в денежной форме.

   Для своевременного начисления и предоставления всех вышеперечисленных выплат населению предусмотрена субвенция  на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сфере социальной защиты населения Большесельского муниципального района в части осуществления им переданных государственных полномочий Ярославской области предусмотрена субвенция в сумме 3879,0 тыс.руб. Субвенция предусматривает расходы на оплату труда работников Управления социальной защиты населения, а также хозяйственные и иные расходы, необходимые для организации работы.  

    Предусмотрены также расходы из средств местного бюджета в сумме 1000 тыс. руб. на выплату надбавок к пенсиям  за выслугу лет муниципальным служащим Большесельского муниципального района.

   В проекте  бюджета на  социальное обслуживание населения  из областного бюджета выделяется  субвенция  на  содержание учреждений социального обслуживания населения в сумме 23100 тыс. рублей.
   Получателем средств субвенции в районе является муниципальное учреждение  Комплексный центр социального обслуживания населения.
    Основным направлением работы  Комплексного центра является организация работы по предоставлению социальных услуг населению в соответствии с национальным стандартом Российской Федерации по качеству.  
   В Комплексном центре   функционирует  7     отделений:
-отделение социального  обслуживания на дому граждан  пожилого возраста и инвалидов;
-специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;

-социально-реабилитационное отделение

-отделение временного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов (гериатрическое);
-отделение срочного социального облуживания;

-отделение социального обслуживания в специальном жилом доме для ветеранов

- отделение стационарного социального обслуживания пожилых  людей и инвалидов.
     Всего по учреждению на 2011 год планируется обслужить 2299 человек, в том числе по отделениям:

отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов -280 чел.

отделение социально-медицинского обслуживания  на дому граждан пожилого возраста и инвалидов – 80 чел.

социально-реабилитационное отделение – 270 чел.

отделение срочной социального обслуживания  - 1600 чел.

отделение стационарного социального  обслуживания пожилых людей и инвалидов  - 10 чел.

отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов-  25 чел.

отделение  социального обслуживания в специальном жилом доме для инвалидов -34 чел.

      В 2011 году планируется ввод в эксплуатацию отделения стационарного  социального  обслуживания пожилых людей и инвалидов   в д.Высоково,  на обеспечение необходимым оборудованием помещений отделения в соответствии с нормативами Постановления  правительства области№ 215-а от 26.12.2005 г. потребуется 700 тыс. рублей.
   Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в соответствии с требованиями Госпожнадзора по всем отделениям планируется 1225 тыс. рублей. Также  планируется

Лицензирование  медицинской деятельности и оснащение необходимым оборудованием в социально-реабилитационном отделении  и отделении социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, мероприятия по обеспечению  охраны труда в учреждении.
    1.  На муниципальную услугу - социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, молообеспеченных  граждан, граждан попавших в трудную жизненную ситуации в отделение временного проживания  запланировано

4635 тыс.руб.                            

      2. на муниципальную  услугу – социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан попавших в трудную жизненную ситуации по срочной помощи запланировано 1258 тыс.рублей

      3. на муниципальную услугу – социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан попавших в трудную жизненную ситуации по  дому ветеранов  запланировано 877 тыс.рублей

   4. на муниципальную услугу – социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан попавших в трудную жизненную ситуации в социальном обслуживании на дому; социально-медицинском обслуживании на дому   запланировано 11714 тыс. рублей

5.  на муниципальную услугу – социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан попавших в трудную жизненную ситуации в отделении стационарного социального обслуживания пожилых людей и инвалидов  запланировано 2331 тыс. рублей

6.  на муниципальную услугу – социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан попавших в трудную жизненную ситуации в социально-реабилитационном  отделении  запланировано 1237 тыс.рублей

       Расходы на социальное обслуживание и социальное обеспечение населения сохраняются в качестве приоритетных направлений бюджетной политики и направлены на улучшение качества жизни наиболее малообеспеченных категорий граждан, на материальную поддержку материнства и детства.

Управлению образования администрации  муниципального района  по разделу «Социальная политика»  из средств областного бюджета предусмотрена субвенция на   обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения в сумме 1080 тыс. рублей. Предусмотрены также:

-субвенции на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю в сумме 4228 тыс. рублей

-субвенция из федерального бюджета на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения в семью в сумме 110 тыс. рублей; 
-субвенция на государственную  поддержку опеки и попечительства в сумме 443 тыс. рублей;
-субвенция на  компенсацию расходов на содержание ребенка в дошкольной образовательной организации в сумме 279 тыс. рублей;

   Расходы по обеспечению государственных гарантий на оказание поддержки детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на поддержку приемных семей, приобретение жилья детям сиротам рассчитаны на основе существующих норм финансирования этих направлений деятельности муниципальных образований, определенных законодательством РФ и Ярославской области.

 В 2011 году разработана муниципальная  программа по работе с одаренными детьми. Образовательное учреждение Большесельский Центр детского творчества будет участвовать в Областной целевой программе «Семья и дети»,  подпрограмме «Одаренные дети» 

Базовые цифры  по данному мероприятию составляют:

областной бюджет- 80 т.р.

местный бюджет-6т.р.

Реализация подпрограммы «Семья и дети» областной целевой программы «Семья и дети Ярославии» направлена на повышение качества жизни семей с несовершеннолетними детьми, поддержку семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, жизнеустройство детей, оставшихся без попечения родителей, социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профилактику социального сиротства, выявление, развитие, поддержку и сопровождение одарённых детей, на эти цели  в районном  бюджете на 2011год запланировано  103 тыс. рублей

Администрации муниципального района по разделу  «Социальная политика» планируется выделить 2266 тыс. рублей,   в том числе;

- на   санаторно-курортное путевки лицам, нуждающимся в санаторно-курортном лечении  планируется направить 438 тыс. рублей, 
-на выполнение областной целевой программы «Реализация приоритетного  национального проекта «Доступное и комфортное жилье граждан России» на территории Ярославской  области:

- в части реализации подпрограммы  «Государственная поддержка молодых семей Ярославской области в приобретении жилья» -190 тыс. рублей;

- в части реализации подпрограммы «Господдержка граждан, проживающих на территории Ярославской области в сфере ипотечного  кредитования» в сумме 111 тыс. рублей;
-софинансирование  из местного бюджета   на выполнение областной целевой программы «Государственная  поддержка отдельных категорий граждан, проживающих в Ярославской области, по  проведению ремонта жилых помещений и работ, направленных на повышение уровня обеспеченности их коммунальными услугами» составит 287 тыс. рублей;
-на выполнение  областной целевой программы «Развитие агропромышленного  комплекса и сельских территорий Ярославской области» в части мероприятий по улучшению жилищных условий  граждан Российской Федерации, проживающих и  работающих  в сельской местности планируется выделить из бюджетов всех уровней 1200 тыс. рублей. В 2011 году планируется приобрести или построить 90 кв. м жилья для граждан, молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности.

Физкультура и спорт

Основные цели  в сфере физической культуры и спорта - совершенствование спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы среди всех категорий и возрастных групп населения района, осуществление развития инфраструктуры массового спорта, развитие детско-юношеского спорта, укрепление материально-технической базы спортивных соревнований, создание условий для укрепления здоровья населения, пропаганда здорового образа жизни.
Выделенные в 2011 году  предельные объемы бюджетных ассигнований в размере 220 тыс. рублей, в том числе средства районного бюджета 110 тыс. рублей,  средства  сельского поселения 110 тыс. рублей будут  направлены на проведение спортивно-массовых мероприятий межрайонного характера.
ОТРАСЛИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ СФЕРЫ

Жилищно-коммунальное хозяйство

         Расходы местного бюджета по отрасли жилищно-коммунальное хозяйство формируются исходя из плана социально-экономического развития  района, основных целей и задач, определенных Губернатором и Правительством области на 2011-2013 годы.

    Для реализации целей, установленных указанными нормативно - правовыми актами предусматривается поддержка отрасли бюджетными средствами, что позволит добиться оптимизации дальнейшего процесса реформирования жилищно-коммунального комплекса района, сокращения нерыночного сектора и поэтапного перехода на оплату населением полной стоимости жилищно-коммунальных услуг и улучшения их качества.

В проекте расходов районного бюджета на 2011 год Администрации муниципального района  предусмотрены ассигнования в сумме 26841 тыс. руб., в том числе:

-  проектные работы и прохождение экспертизы по межпоселковому  газопроводу с.Большое село –Дунилово в сумме 186 тыс. рублей;
-межбюджетные трансферты на обеспечение равной доступности жилищно-коммунальных услуг для населения, переданные по соглашению от сельских поселений в сумме  25955 тыс. рублей. Планирование указанных средств произведено в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.08.2009г. №708 «Об утверждении Основ формирования предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги», которым утверждена система критериев доступности для граждан платы за коммунальные услуги.
      С учетом оценки доступности для граждан прогнозируемой платы за коммунальные услуги, проведенной органами местного самоуправления муниципальных образований области  принято решение РЭК об установлении ПИН по муниципальным образованиям области на 2011 год с учетом предложений органов местного самоуправления (в среднем по области ПИН составит 115,0 %). При этом население Большесельского района в 2011 году  будет обеспечивать 72% полной стоимости коммунальных услуг.
      Расчет средств данных межбюджетных трансфертов произведён на основании прогноза региональных стандартов экономически обоснованных затрат на предоставление жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц и региональных стандартов доступности предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц.
Транспорт

       Цель выделения бюджетных ассигнований на поддержку отрасли – доступность транспортных услуг для населения Большесельского района, создание равных условий для населения  района путем доступности транспортных услуг, удовлетворения потребности  населения в  пассажирских перевозках. В целом поддержка отрасли «Транспорт» в районном  бюджете на 2011г. составляет 2000 тыс.рублей, в том числе  субсидии  юридическим лицам, осуществляющим пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования во внутримуниципальном сообщении на возмещение убытков в связи с  регулированием тарифов.
    Прогнозное значение ассигнований на возмещение убытков определено с учетом доходов предприятий по указанным видам транспорта,  учитывающих рост тарифов на 10% (уровень инфляции), и с учетом расходов транспортных предприятий, принятых департаментом топлива, энергетики и регулирования тарифов и нормативов затрат по предприятиям автомобильного транспорта
Топливно-энергетический комплекс

    В соответствии с требованиями Федерального закона  № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в бюджетной сфере должны проводиться следующие обязательные мероприятия:

- оснащение учреждений и органов власти приборами учёта используемых энергоресурсов до 01.01.2012;

- проведение энергетического обследования до 01.01.2013г.;

- замена ламп накаливания энергоэффективными источниками света;

На 2011 год в рамках реализации ОЦП « Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Ярославской области» планируется  софинансирование из  местного бюджета в сумме 90 тыс. рублей, в том числе:

- проведение энергетических обследований ;

- установка приборов учета и регулирования потребления энергоресурсов.

Агропромышленный комплекс и охрана окружающей среды

     Основными целями муниципальной поддержки агропромышленного комплекса являются: создание условий для устойчивого комплексного развития сельских территорий и занятости населения, повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции и продукции перерабатывающей промышленности, повышение эффективности и достижение финансовой устойчивости предприятий агропромышленного комплекса, создание условий для инвестирования в модернизацию и техническое перевооружение на предприятиях агропромышленного комплекса, повышение производительности труда на основе стимулирования к использованию современных технологий.

     Для достижения вышеуказанных целей в Большесельском районе разработана и функционирует РЦП «Развитие сельского хозяйства БМР на 2008-2012 гг» на эти цели бюджетом  2011 года запланировано 400 тыс.рублей, в том числе  на  приобретение жилья гражданам, проживающим в сельской местности в сумме 200 тыс. рублей, на поддержку сельхозпроизводителей в сумме 200 тыс. рублей.
   На реализацию муниципальной  целевой программы «Условия трудового  соперничества и меры  поощрения работников сельского хозяйства Большесельского муниципального района на 2011-2013 годы» предусмотрено 200 тыс. рублей.
     В целях эффективного использования бюджетных средств путем установления зависимости между объемами финансирования и результатами усилий администраций муниципальных районов  по развитию сельского хозяйства проектом областного  бюджета на 2011 год предусмотрены бюджетные средства для предоставления грантов муниципальным районам области в зависимости от вклада  района в развитие АПК. 
      В результате реализации мероприятий областной целевой программы «Обращение с твёрдыми бытовыми отходами на территории Ярославской области» на 2011-2014 годы будет создана система обращения с твёрдыми бытовыми отходами (далее – ТБО) на территории Большесельского района. Снижение количества ТБО, направляемых на захоронение, приведёт к снижению антропогенной нагрузки на окружающую среду. Разработка механизма долгосрочного регулирования тарифов на утилизацию ТБО и территориальной балансовой схемы обращения с ТБО будет способствовать привлечению инвестиций в эту сферу, в том числе на основе механизма государственно-частного партнерства. На исполнение  областной целевой программы «Обращение с твердыми  бытовыми отходами на территории Ярославской области» в части обеспечения муниципальных образований Ярославской области генеральными схемами  очистки территорий  из областного и районного  бюджета будет выделено 700 тыс. рублей.

Дорожное хозяйство

      На  поддержку дорожного хозяйства из бюджета области  выделяется субсидия на  финансирование дорожного хозяйства в сумме 3646 тыс. рублей,  субсидия  выделяется на капитальный ремонт,  ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципальной собственности, выполнение работ по межеванию, постановке на кадастровый учет и государственную   регистрацию прав на земельные участки под ними. Из средств районного бюджета на  финансирование дорожного хозяйства планируется выделить 7391 тыс. рублей
Малый и средний бизнес, государственная поддержка предпринимательства

       Неотъемлемой частью государственной политики Ярославской области и одним из приоритетных направлений социально-экономического развития района является развитие малого и среднего предпринимательства.

       На протяжении последних лет тенденции развития малого и среднего предпринимательства Большесельского района тоже  сохраняют положительную динамику. По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Большесельскому району на 01 января 2010 года хозяйственную деятельность осуществляли 363 субъекта малого и среднего предпринимательства.

      С целью осуществления государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства разработана и утверждена постановлением администрации муниципального района №1282 от 01.11.2010 года муниципальная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Большесельском муниципальном районе на 2010-2012 годы».
     На реализацию мероприятий программы планируется направить в 2011 году средств местного бюджета 100тыс. рублей.
     Планируется осуществить финансирование следующих мероприятий:
-  развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства 
- развитие финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела;
       На реализацию мероприятий  по областной целевой программе  «Поддержка потребительского рынка на селе»  в части возмещения  части  затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, оказывающим социально-значимые бытовые услуги населению планируется израсходовать 111 тыс. рублей  бюджетных средств. По этой же программе, но в части возмещения части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в отдаленные сельские населенные пункты  планируется  направить 133 тыс. рублей.

.

Туризм

    С целью формирования современной туристской индустрии на территории Большесельского муниципального района  реализуется районная  целевая программа развития туризма и отдыха «Поддержка развития внутреннего и выездного туризма на территории муниципального района», в 2011 году на реализацию мероприятий программы  планируется  выделить 20 тыс. рублей.
   Средства будут направлены  на увеличение объёма предоставляемых услуг в области туризма и отдыха, продвижение туристских возможностей района, обеспечение информационного, и методического развития туризма в Большесельском районе.
Градостроение
    На реализацию  областной целевой программы «Обеспечение муниципальных районов Ярославской области документами территориального планирования» из областного бюджета муниципальному району планируется выделить 721 тыс. рублей, софинансирование  из средств местного бюджета составит  481 тыс. рублей.
ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

   Расходы на функционирование органов муниципальной власти района предусмотрены  в сумме 25900 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета  20961   за счет средств субвенций из федерального и областного бюджетов  4939 тыс. рублей. Согласно Постановления  правительства  области  №127-п от 09.03.2010г.  району установлен норматив на  содержание органов местного самоуправления в сумме 25938 тыс. рублей.
     При формировании расходов на содержание и обеспечение деятельности органов исполнительной власти района учтено совершенствование организации деятельности, оптимизация расходов, на основании разработанных нормативов численности работников органов исполнительной власти района для определения размеров фондов оплаты труда. Централизация расходов и проведение конкурсных процедур, изменение системы планирования расходов путем введения нормативов, принципов, четкой системы обоснования расходов, позволило оптимизировать расходы на функционирование   органов исполнительной власти района и предусмотреть дополнительные расходы на повышение с 1 января 2011 года, согласно федеральному законодательству, увеличение страховых взносов на заработную плату на 8%, тарифов на оплату коммунальных услуг и  услуг связи.
В  бюджете 2011 года  предусмотрены расходы за счет средств федерального бюджета на обеспечение деятельности по осуществлению федеральных полномочий в сумме 900 тыс. рублей на  государственной регистрации актов гражданского состояния.

.В целях создания системы предупреждения и профилактики коррупционных проявлений в 2011 году будет продолжена реализация муниципальной целевой программы «Противодействие коррупции в Большесельском муниципальном районе». На осуществление мероприятий программы предусмотрены средства в размере 10 тыс. рублей.

Для обеспечения сохранности документов архивного фонда района в районном бюджете предусмотрены средства в сумме 850 тыс. рублей.

На реализацию полномочий в сфере управления собственностью Большесельского района в районном бюджете на 2011 год предусмотрено 200 тыс. руб. в том числе на   мероприятия по землепользованию и землеустройству (кадастровые работы, оценка земельных участков, приобретение земельных участков в собственность района) – 200 тыс. руб.

   На обеспечение  казначейской  системы исполнение бюджета района из областного бюджета выделяются 215 тыс. рублей, софинансирование  составит 150 тыс. рублей. Эти средства направляются на содержание, поддержку и развитие  казначейской системы исполнения бюджета в муниципальном районе (сопровождение, обслуживание, дооборудование и модернизация программного обеспечения всех  бюджетных учреждений района).
   На восстановление расходов по  переписи населения   в октябре 2010 года из федерального бюджета  предусмотрена субвенция на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения в сумме 120 тыс. рублей. 

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Национальная оборона

Бюджетные ассигнования по подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» предусмотрены для двух сельских поселений в виде федеральной субвенции  на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в 2011 году в сумма субвенции составляет  66 тыс. рублей.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

           Расходы районного  бюджета на национальную безопасность и правоохранительную деятельность на 2011 год предусмотрены в сумме 595 тыс.рублей., в том числе на  выполнение мероприятий по  муниципальной целевой программе «Профилактика правонарушений в  Большесельском муниципальном районе» для  Большесельского РОВД в сумме 35 тыс. рублей, защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону – 50 тыс.рублей, на содержание  Единой диспетчерской службы предусматривается  520 тыс. рублей.  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОЛГ

   Основные цели и задачи в части управления муниципальным долгом района изложены в Программе муниципальных внутренних заимствований Большесельского  муниципального района на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов.

     Привлечение заемных средств, планируется в целях   финансирования дефицита районного бюджета. Расходы на обслуживание муниципального долга запланированы, исходя из прогнозируемого объема муниципального долга, и составят 20 тыс. рублей. 

ДОТАЦИИ СЕЛЬСКИМ ПОСЕЛЕНИЯМ
         В целях реализации одной из основных задач государственной политики - создания равных условий доступа граждан к получению бюджетных услуг, предоставляемых за счет средств местных бюджетов, бюджетом области и  муниципального района осуществляется выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений и обеспечение сбалансированности сельских поселений.

    В качестве инструментов выравнивания  и сбалансированности бюджетов сельских поселений в районном  бюджете на 2011 год предусматриваются дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  и сбалансированности сельских поселений.

Дотации бюджетам сельских поселений составят в 2011 году 26352 тыс. рублей, что на 14% превышает уровень 2010 года. Прирост обусловлен преимущественно за счет увеличения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов сельских поселений, которые в 2011 году запланированы в объеме5202 тыс. рублей с приростом на 1072 тыс. рублей или 26% к уровню 2010 года.

Дотации сельским поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности предусматриваются на 2011 год  в размере 20950 тыс. рублей из областного бюджета, что выше уровня прошлого года на 6% или на 1140 тыс.рублей, и 200 тыс. рублей из районного бюджета, что на  уровне прошлого года.
     Таким образом, соблюдается положение Закона Ярославской области от 07.10.08 № 40-з «О межбюджетных отношениях», согласно которому объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований, подлежащих утверждению на очередной финансовый год и плановый период, не может быть менее общего объема указанных дотаций, утвержденных на текущий финансовый год.

      Расчет дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законом Ярославской области от 07.10.2008 г. № 40-з «О межбюджетных отношениях» с учетом расчетных расходных полномочий муниципальных образований на основании разработанных главными распорядителями бюджетных средств нормативов расходов местных бюджетов, включающих конкретные показатели, характеризующие объем предоставляемых услуг и потребителей этих услуг (контингента).

      При расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на 2011-2013 годы уровень (критерий) выравнивания из областного бюджета устанавливается 1,125, исходя из коэффициента выравнивания 1,71, из районного бюджета 1,0 исходя из  коэффициента выравнивания  3,8.

Дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов запланированы на 2011 в размере5202 тыс. рублей из счет средств областного бюджета:

Указанные дотации рассчитываются после определения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений и распределяются между поселениями соответствующего типа, уровень дефицита в бюджетах которых сложился выше предельно допустимого показателя для бюджетов муниципальных образований 10%, установленного статьёй 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Расчет осуществляется на основе расчетных показателей: налоговых и неналоговых доходов, расходных полномочий, дотации на выравнивание.

.

Резервный фонд администрации муниципального района
В соответствии со ст. 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации в районном бюджете на 2011 год запланированы бюджетные  средства по резервному фонду администрации муниципального района  в сумме 2000 тыс.рублей. Указанные средства предполагается направлять на финансирование непредвиденных расходов и мероприятий, не включенных в районный бюджет на соответствующий финансовый год.

