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                                                          Введение

Внесение изменений в Правила землепользования и застройки  Большесельского сельского поселения Большесельского района Ярославской области, выполнено в 2015 г. на основании постановления администрации Большесельского муниципального района от 03.11.2015 г. № 943 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения». 

Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения разработаны в 2010 г. и утверждены решением муниципального Совета Большесельского сельского поселения от 28.10.2010 г. №58.

     В соответствии с п. 5 статьи 31 Градостроительного Кодекса РФ, решение о подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки принято главой Большесельского района Ярославской области (постановление от 03.11.2015г. № 943).  

Текстовая часть включает в себя проект решения собрания представителей «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения, Большесельского  муниципального района Ярославской области».

Графические материалы включают в себя Карту градостроительного зонирования с. Новое. 
Графическая и текстовая часть при внесении изменений в Правила землепользования и застройки по составу и содержанию соответствует требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации

    Положения Правил землепользования и застройки обязательны для исполнения всеми субъектами градостроительных отношений, в том числе органами государственной власти и местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.
Настоящие Правила  землепользования и застройки с внесенными в них изменениями применяются наряду с техническими регламентами, нормативами и стандартами, установленными уполномоченными органами в целях обеспечения безопасной жизнедеятельности людей, надежности сооружений, сохранения окружающей природной и культурно-исторической среды, иными обязательными требованиями.
Обоснование внесения изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения 
Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения в части внесения изменений в Схему функционального и градостроительного зонирования с. Новое Новосельского сельского округа, обусловлено необходимостью изменения границ территориальной зоны Ж-3 (зона среднеэтажной смешанной жилой застройки) в границах улиц Полевая, Вавилова, площадь Советская, с присоединением к ней земельного участка площадью 573 кв. метра  с кадастровым номером 76:01:023002:200.
Данное решение принято в целях формирования единого земельного участка для проектирования и последующего строительства здания муниципального общеобразовательного учреждения Новосельской средней общеобразовательной школы  с помещениями для двух дошкольных групп детского сада.
В настоящее время на территории с. Новое расположена общеобразовательная школа - МОУ «Новосельская средняя общеобразовательная школа», с числом обучающихся -  93 человека. Школа расположена в здании бывшего интерната. Площадь кабинетов для занятий не соответствуют действующим нормам, количество кабинетов недостаточно. Школа не имеет  спортивного зала и  столовой. Необходимо отметить, что в селе Новое отсутствует не только  спортивный зал, но  и другие сооружения для занятий спортом.
    Детские дошкольные учреждения представлены Новосельским детским садом с количеством    посещающих детей  - 28. Очередь состоит из 15 детей.

    Детский сад обслуживает село  Новое и прилегающие населенные пункты.

   Здание детского сада построено в 1972 году из 2-х привезенных из другого населенного пункта деревянных жилых домов. Дата постройки домов - до 1917года.  С каждым годом здание ветшает и все в большей степени не отвечает современным требованиям, предъявляемым к детским дошкольным учреждениям. Детский сад имеет собственную котельную, канализационный выгреб, водопровод от поселковых сетей.
В связи с выше изложенным, администрацией района было принято решение о создании единого комплекса Новосельской средней общеобразовательной школы  с помещениями для двух дошкольных групп». Планируемая мощность комплекса – 110 учащихся и 40 мест в дошкольных группах.
Для реализации этого проекта предлагается использовать три земельных участка:
1. площадью 6364 кв. метров с кадастровым номером 76:01:023001:88,  разрешенное использование - для обслуживания здания школы;
2. площадью 2028 кв. метров с кадастровым номером 76:01:023002:83, разрешенное использование - для строительства детского сада;
3. площадью 573 кв. метра  с кадастровым номером 76:01:023002:200,  разрешенное использование - для строительства детского сада. 

Данное решение является наиболее рациональным с экономической точки зрения, так как  позволяет использовать существующее здание школы,  инженерные коммуникации, подъездные пути, а также обеспечить максимальной доступности общеобразовательного учреждения.
В настоящее время земельный участок площадью 573 кв. метра  с кадастровым номером 76:01:023002:200,  используется как проезжая часть ул. Вавилова. В северной части улицы расположены три индивидуальных жилых дома и два 2-х квартирных жилых дома в которых проживает 17человек.

Данный участок улицы связывает индивидуальные жилые дома с зоной ОД-1. В зоне ОД-1 расположены четыре продовольственных магазина,  столовая, магазин непродовольственных товаров, клуб и административное здание.  Расстояние от вышеуказанных жилых домов до существующих торговых точек, клуба, административного здания  составляет 180 метров.
   В марте 2015 года состоялся предварительный сход граждан, проживающих в жилых домах на ул. Вавилова, где из  семи  присутствующих на собрании шестеро одобрили планируемое решение по закрытию части улицы, с пожеланием сохранения пешеходного прохода  по периметру ограждении территории нового объекта.
В дополнение к высказанным на собрании предложениям,  предлагается также оборудовать (выполнить устройство твердого покрытия) существующий проезд и проход от жилых домов, расположенных на улице Вавилова, вдоль  земельного участка котельной до улицы Полевой. Данный проезд предусмотрен Схемой градостроительного и функционального зонирования с. Новое, и в настоящее время используется жителями домов в хозяйственных целях. При использовании нового проезда и улицы Полевой расстояние до объектов делового, общественного и социального назначения увеличится на  380м и составит 560метров.

   В соответствии с Нормативами градостроительного проектирования Большесельского муниципального района, утвержденными Решением собрания представителей от 24.09.2015года № 143, максимально допустимый уровень территориальной доступности (в связи с предложенными изменениями проездов) не нарушен. Таблицы №8,18,19 Нормативов устанавливают  максимальную 30 минутную  пешеходную доступность до выше названных объектов.

 Вопрос о  внесении изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения 29 октября 2015 года был рассмотрен на заседании комиссии по землепользованию и застройке Большесельского муниципального района.
Необходимо также отметить, что строительство школы и детского сада в с. Новое предусмотрено градостроительной документацией:
- схемой территориального планирования Большесельского муниципального района, утвержденной Решением собрания представителей Большесельского муниципального района от 27.10.2011г №238;

- генеральным планом  Большесельского сельского поселения, утвержденным Решением Муниципального Совета Большесельского сельского поселения Ярославской области от 28.10.2010г №57.
Составил:                                                        В. С. Багин
