[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области информирует, что правообладателями ранее учтенных объектов недвижимости:  
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:030901:167, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н Большесельский, д Чудиново в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве постоянного (бессрочного) пользования, выявлена Автушенко Ольга Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:030901:70, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н Большесельский, с/п Благовещенское, д Чудиново, ул Молодежная, д 1, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Автушенко Ольга Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:030901:96, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н Большесельский, с/о Чудиновский, д Чудиново, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Автушенко Ольга Васильевна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:030901:38, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н Большесельский, д. Чудиново, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Архарова Валентина Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:030901:39, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н Большесельский, д Чудиново (Чудиновский с/о), в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Архарова Валентина Петровна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:031401:114, расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с/о Чудиновский, д. Лыткино, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве постоянного (бессрочного) пользования, выявлен Горбунов Виктор Игоревич;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:031401:69, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н Большесельский, с/о Чудиновский, д. Лыткино, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Горбунов Виктор Игоревич;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:031401:49, расположенных по адресу: Ярославская область, Большесельский район, д Лыткино, ул Заречная, д 1, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве постоянного (бессрочного) пользования, выявлен Пиянин Виктор Михайлович;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:032701:12, расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, д. Угленское, д.1, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Кабанова Наталья Алексеевна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:040201:15, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н. Большесельский, с/с. Благовещенский, д. Абашево, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Волкова Валентина Дмитриевна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:040701:106, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н. Большесельский, д. Новое Гостилово, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Новиков Геннадий Дмитриевич;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:040701:170, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н. Большесельский, д. Новое Гостилово, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Новиков Геннадий Дмитриевич;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:040701:116, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н. Большесельский, д. Новое Гостилово, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлена Смирнова Галина Павловна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:040701:163, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н. Большесельский, д. Новое Гостилово, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве постоянного (бессрочного) пользования, выявлена Смирнова Галина Павловна;
- земельного участка с кадастровым номером 76:01:040701:154, расположенного по адресу: Ярославская область, р-н. Большесельский, д. Новое Гостилово, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Коптелов Василий Васильевич.
В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» проекты постановлений администрации Большесельского муниципального района «О выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости» направлены лицам, выявленным в качестве правообладателей земельных участков.
Лицо, выявленные в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, д. 9, каб. № 2 1-ый этаж, по рабочим дням с 9.00 час. до 16.00 час. (перерыв на обед с 12.00 час. до 13.00 час.) или в форме электронного документа (электронного образа документа) по электронной почте izogd@bselo.adm.yar.ru  возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте постановления, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта постановления.
