Пресс - релиз заседания антитеррористической комиссии в Большесельском муниципальном районе от 26.09.2022
26.09.2022 в зале заседаний Администрации Большесельского муниципального района состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии в Большесельском муниципальном районе под руководством председателя комиссии Лубенина В.А. 

                              
На заседании рассмотрены вопросы:

1.
Об обеспечении безопасности проведения Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом, подготовки и проведения единого дня голосования.

2.
О мерах по повышению эффективности работы по устранению террористических угроз, связанных с проникновением сторонников международных террористических организаций на территорию региона с использованием миграционного потока из Центрально-Азиатского региона, и совершенствованию профилактики в среде мигрантов.

3.
Об организации и состоянии деятельности органов местного самоуправления по обучению должностных лиц, ответственных за реализацию мероприятий в области противодействия терроризму, и мерах по ее совершенствованию с учетом решений АТК.

4.
Об обеспечении антитеррористической защищенности объектов временного размещения на территории Большесельского муниципального района.
Выступавшие в своих докладах отметили наиболее важные аспекты рассмотренных вопросов. По итогам заседания комиссией был принят ряд решений, направленных, в частности, на обеспечение антитеррористической защищённости, обеспечение правопорядка и общественной безопасности в местах проведения на территории района массовых праздничных и торжественных мероприятий в период проведения Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом, подготовки и проведения единого дня голосования. Также комиссией были даны соответствующие указания руководителям организаций и учреждений района о проведении ряда мероприятий по другим рассмотренным вопросам, установлены сроки их исполнения.  
Аппарат АТК в Большесельском 

муниципальном районе 
