	
	


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации Большесельского МР «Об утверждении Порядка проведения публичных торгов по продаже изъятых на основании решения суда объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия или земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия»
1. Общая характеристика проекта.

Проект постановления Администрации Большесельского МР «Об утверждении Порядка проведения публичных торгов по продаже изъятых на основании решения суда объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия или земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия» (далее – проект) разработан в целях реализации статьи 54 Федерального закона от 25 июня 2002 г. № 73-​ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
2. Основания для издания акта.

Подготовка проекта НПА обусловлена необходимостью разработки Порядка проведения публичных торгов по продаже изъятых на основании решения суда объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия или земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия..
3. Возможные последствия принятия правового акта.
Принятие правового акта не влечет социальных, экономических, политических и иных последствий.
4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. № 73-​ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
Принятие постановления не потребует внесения изменений в иные правовые акты Большесельского муниципального района.

5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Издание данного правового акта не потребует дополнительного финансирования из бюджета Большесельского муниципального района.
Зав.отделом ИЗОГД АПК и ООС
Администрации Большесельского МР
        
                           Т.В.Романова
