	
	


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации Большесельского муниципального района "Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Большесельского муниципального района"
1. Общая характеристика проекта.

Проект постановления администрации Большесельского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Большесельского муниципального района».
2. Основания для издания акта.

Подготовка  проекта НПА обусловлена необходимостью определения границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Большесельского муниципального района.
3. Возможные последствия принятия правового акта.

Подготовка проекта НПА необходима в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
Негативных последствий от принятия Проекта постановления не предполагается.

4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Принятие постановления не потребует внесения изменений в иные правовые акты Большесельского муниципального района.

5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Издание данного правового акта не потребует дополнительного финансирования из бюджета Большесельского муниципального района.
Глава Большесельского 
муниципального района  

                                                                 В.А. Лубенин
