Пресс - релиз внеочередного заседания антитеррористической комиссии в Большесельском муниципальном районе и оперативного штаба от 27.10.2022
27.10.2022 в зале заседаний Администрации Большесельского муниципального района состоялось внеочередное заседание антитеррористической комиссии в Большесельском муниципальном районе и оперативного штаба под руководством председателя комиссии Лубенина В.А. 

                              
На заседании рассмотрен вопрос:

1.
Об обеспечении первоочередных мер в связи с введением на территории Ярославской области режима функционирования «Повышенная готовность».
  
Выступивший с докладом по данному вопросу Глава Большесельского МР Лубенин В.А. отметил:

Указом Президента РФ № 657 от 19.10.2022 на территориях Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей введено военное положение в связи с проведением специальной военной операции на территории соседней Украины. Этим же Указом на территории Центрального федерального округа, в состав которого входит и Ярославская область, введен режим «Повышенная готовность». Во исполнение данного Указа Губернатором Ярославской области создан оперативный штаб Ярославской области и утвержден его состав. Аналогичный штаб создан и на территории Большесельского МР. В связи с изложенным, в целях воспрепятствования совершению диверсионно-террористических акций на объектах экономики, транспортной инфраструктуры и массового пребывания людей, расположенных на территории Большесельского муниципального района, необходимо выработать комплекс дополнительных мер, направленных на усиление охраны общественного порядка, общественной безопасности, охраны важных объектов жизнеобеспечения.
По итогам заседания комиссией был принят ряд решений, направленных, в частности, на усиление антитеррористической защищённости объектов образования и культуры, объектов жизнеобеспечения, обеспечение правопорядка и общественной безопасности в местах проведения на территории района массовых праздничных и торжественных мероприятий. Комиссией были даны соответствующие указания руководителям организаций и учреждений района о проведении ряда конкретных мероприятий, установлены сроки их исполнения.
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