	
	


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации Большесельского муниципального района "Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Большесельского муниципального района"
1. Общая характеристика проекта.

Проект постановления администрации Большесельского муниципального района "Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Большесельского муниципального района" (далее – проект) разработан с целью создания условий для обеспечения жителей Большесельского муниципального района услугами торговли и организации размещения нестационарных торговых объектов (далее- НТО).
2. Основания для издания акта.

Подготовка  проекта НПА обусловлена необходимостью упорядочения размещения НТО на территории Большесельского муниципального района.
3. Возможные последствия принятия правового акта.

Принятие правового акта позволит обеспечить доступность населения услугами торговли и создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства.
Негативных последствий от принятия Проекта постановления не предполагается.
4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Принятие постановления не потребует внесения изменений в иные правовые акты Большесельского муниципального района.

5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Издание данного правового акта не потребует дополнительного финансирования из бюджета Большесельского муниципального района.
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