Информация о результатах  контрольных мероприятий, проведенных Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области 

за октябрь 2017 года.
В октябре 2017 года Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области проведено два контрольных мероприятия, в т.ч.: 

1 - плановая проверка  целевого использования субсидии, направляемой на государственную поддержку МТБ  образовательных  организаций ЯО  МОУ Новосельская средняя общеобразовательная школа;

1  - плановая проверка  по исполнению требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
I. В срок с 02.10.2017г. по 10.10.2017г. проведена плановая  проверка  целевого использования субсидии, направляемой на государственную поддержку МТБ  образовательных  организаций ЯО  МОУ Новосельская средняя общеобразовательная школа за ЯО за период с 01.01.2016 по 31.12.2016г. 
      Акт проверки подписан без разногласий 10.10.2017года.

В ходе проверки фактов нецелевого использования средств  субсидии, направляемой на государственную поддержку материально-технической базы образовательных учреждений в МОУ Новосельская  СОШ не установлено.

II. В срок с 17.10.2017г. по 23.10.2017г. проведена плановая проверка  по исполнению требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в МДОУ Дуниловский  детский сад  за период с 01 января 2017 года по 30 сентября 2017 года.

      Акт проверки подписан без разногласий 23.10.2017года.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов РФ в сфере закупок:
при заключении договоров с единственным поставщиком не учтены требования ч.2 ст.34 Федерального Закона 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно, не указано обязательное условие, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта».
В целях исключения нарушений действующего законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд рекомендовано:
- при заключении договоров с единственным поставщиком на закупки товаров, работ и услуг строго руководствоваться положениями Федерального Закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- усилить контроль над соблюдением законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ в сфере закупок.

Предписание по результатам проверки не выдавалось.

