Информация о результатах  контрольных мероприятий, проведенных Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области 

за декабрь 2016 года.
В декабре 2016 года Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области проведено одно контрольное мероприятие: в срок с 05.12.2016г. по 19.12.2016г. проведена проверка правильности формирования и начисления оплаты труда в Муниципальном образовательном учреждении  Детский сад «Березка» за период с 01.01.2016 по 30.11.2016 г.

Акт ревизии подписан  без разногласий 19.11.2016года.

По результатам проведенной проверки установлено финансовых нарушений в оплате труда на сумму 96025,77руб. 
Установлены прочие нефинансовые нарушения и недостатки: 

- превышение штатной численности по должности «сторож» в объеме 0,5 ставки по сравнению с нормативной численностью, рекомендуемой п. 2.5.10 Нормативов по определению численности персонала, занятого обслуживанием дошкольных учреждений (ясли, ясли-сады, детские сады), утвержденных Постановлением Минтруда РФ от 21.04.1993 N 88;
- установлено расхождение данных о стаже педагогической работы, отраженных в  тарификационном списке  на 01.09.2016г. с данными трудовых книжек  на эту же дату у отдельных работников; 
- не внесены записи в трудовые книжки отдельных работников  о присвоении  им квалификационной категории, установленной приказом Департамента образования Ярославской области от 30.10.2015 года №02-14/29; 

- прочие нарушения по ведению и заполнению трудовых книжек работников. 
В целях устранения нарушений, а также причин и условий их совершения заведующей учреждением вынесено и направлено Предписание на сумму 96025,77руб.

