Информация о результатах  контрольных мероприятий, проведенных Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области 

за февраль 2017 года.
В феврале 2017 года Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области проведено 1 контрольное мероприятие по исполнению требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В срок с 03.02.2017г. по 15.02.2017г. проведена плановая проверка в Муниципальном общеобразовательном учреждении Вареговская средняя общеобразовательная школа  за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.

     Акт проверки подписан без разногласий 15.02.2017года.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов РФ в сфере закупок:

1. При заключении договоров с единственным поставщиком не учтены требования ч.2 ст.34 Федерального Закона 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно, не указано обязательное условие, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;

2. При составлении плана-графика на 2016 год нарушены положения, установленные Особенностями, утвержденными Приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 года №182/7н:

- в нарушение требований п.п. «а» п.2 ч.5 в графе 1 плана-графика неверно указан код бюджетной классификации Российской Федерации (КБК);
- в нарушение п.п.«д» п.5 ч.5: в итоговой информации о годовых объемах закупок в столбце 9 формы плана-графика через символ «/» не указан совокупный годовой объем закупок, определяемый в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Федерального закона №44-ФЗ. 

В целях исключения нарушений действующего законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд рекомендовано:
- составление планов-графиков осуществлять в соответствии с приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от  31 марта 2015 года №182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы».;

- при заключении договоров с единственным поставщиком на закупки товаров, работ и услуг строго руководствоваться положениями Федерального Закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- усилить контроль над соблюдением законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ в сфере закупок.

Предписание по результатам проверки не выдавалось.

