Информация о результатах  контрольных мероприятий в сфере закупок, проведенных Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области 

за июль 2016 года.
В июле 2016 года проведено 1 контрольное мероприятие по исполнению Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В срок с 01.07.2016г. - 08.07.2016г. Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области проведена плановая проверка в Муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Большесельского муниципального района  за период с 01 января 2016 года по 30 июня 2016 года.

     Акт ревизии подписан 08.07.2016года.
В ходе проверки выявлены следующие нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов РФ в сфере закупок:

1. При заключении договоров с единственным поставщиком не учтены требования ч.2 ст.34 Федерального Закона 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно, не указано обязательное условие договора «цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;

2. При составлении плана-графика на 2016 год нарушены следующие положения Особенностей, утвержденных Приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 года №182/7н:

- в нарушение п.п. «з» п.1 ч.5:  в столбце 8 плана-графика по объекту закупки «поставка тепловой энергии» не указано количество услуг, являющихся предметом контракта в соответствии с единицей измерения, указанной в столбце 7 формы плана-графика;   
-в нарушение п.п. «в» п.5 ч.5:  в итоговой информации о годовых объемах закупок в столбце 9 формы плана-графика не указан объем закупок у субъектов малого предпринимательства;

- в нарушение п.п.«д» п.5 ч.5: в итоговой информации о годовых объемах закупок в столбце 9 формы плана-графика через символ «/» не указан совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Федерального закона №44-ФЗ. 

В целях исполнения норм Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ и недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений законодательства Российской Федерации о закупках, учреждению рекомендовано:

- формирование плана-графика осуществлять в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок;

- при осуществлении закупок строго руководствоваться положениями Закона 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами в сфере закупок;

- усилить контроль над соблюдением законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов  о закупках товаров, работ и услуг.

Предписание по результатам проверки не выдавалось.

