Информация о результатах  контрольных мероприятий в сфере закупок, проведенных Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области 

за июнь 2016 года.
В срок с 30.05.2016г. по 30.06.2016г. Финансовым управлением администрации Большесельского муниципального района Ярославской области проведена плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Большесельского муниципального района  за 2015 год.

Акт ревизии подписан 30.06.2016года.

По результатам проведенной ревизии финансовых нарушений не установлено. 
Допускались нарушения:

- требований п.169, п. 345 Инструкции, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по ее применению».;

- требований Инструкции, утвержденной Приказом Минфина России от 30.03.2015г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и методических указаний по их применению» (приложение №1) заполнение авансовых отчетов ф.0504505 осуществлялось с нарушением данного нормативного акта, а именно:

. не заполнялась графа №1 «дата»  и графа №2 «номер документа» в отдельных авансовых отчетах;

. в большинстве авансовых отчетов не указывалась бухгалтерская запись по принятым к учету фактам хозяйственной жизни на оборотной стороне авансовых отчетов. 

- требований Приказа Управления социальной защиты населения от 12.05.2014г. №12а «О премировании директора МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» премирование директора учреждения осуществлялось ежемесячно вместо ежеквартального, утвержденного данным нормативным актом;
- требований п.1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом МФ РФ  

от 13 июня 1995 г. N 49 (в ред. Приказа Минфина РФ от 08.11.2010 N 142н), инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась. 
В целях устранения нарушений, а также причин и условий их совершения директору учреждения направлено Предписание.
