Подвиг народа
70-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне посвящается
День Победы – один из самых важных российских праздников. Этот праздник объединяет поколения и заставляет каждого почувствовать себя частью чего-то важного.
К сожалению, с каждым годом ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, и скоро наши дети смогут узнать о подвиге поколения наших дедушек и бабушек только из наших рассказов и уроков истории. В то же время, с развитием интернета появилось больше возможностей воссоздать и сохранить историю этого всенародного подвига.
На сегодняшний день в Рунете существует множество ресурсов о Великой Отечественной войне: от уникальных архивов до мультимедийных карт военных действий, от сборников видеоинтервью ветеранов до фотоальбомов из семейных архивов. Специально к празднику Победы Большесельская библиотека подобрала самые интересные из таких проектов.

Центральный музей Великой Отечественной войны http://www.poklonnayagora.ru/ 

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне открыт Виртуальный музей Победы. 
В экспозиции представлены аудиофайлы, документальная кинохроника. 
Проект будет реализовываться поэтапно. К 70-летию Победы в Интернете будет представлена основная экспозиция Центрального музея Великой Отечественной войны и две новые выставки: «Ради жизни на земле» и «Против нацизма мы были вместе». Полностью проект Виртуального музея Победы планируют реализовать в течение двух лет.

Память о Великой Победе
http://www.prlib.ru/pages/collection_victory.aspx 

С 2010 года Президентская библиотека формирует электронную коллекцию, посвящённую победе в Великой Отечественной войне. В состав коллекции включены книги, сборники статей, биографий, свидетельства участников боевых сражений и тружеников тыла, отклики на войну их внуков и правнуков, архивные документы, фото- и кинохроника, газеты военного времени и издания агитационно-пропагандистского характера, песни и музыка военных лет.
[bookmark: _GoBack]Материал размещён в тематических разделах, снабжённых краткими аннотациями, раскрывающими их содержание. Доступ ко всему массиву осуществляется в электронном читальном зале, часть документов доступна в открытом доступе на портале библиотеки.

Сайт Министерства обороны РФ
http://stat.mil.ru/winner_may/heroes/letters.htm 
Представлены материалы об участниках войны, письма с фронта, статьи о сражениях, о Параде Победы. В разделе Медиатека – фотографии, кинохроника, музыка парада Победы 1945 года и современных парадов, анимированная графика.

Календарь Победы
http://pobeda.elar.ru/ 

«Календарь Победы» представляет собой набор тематических вестников с описанием сражений, интересными статьями из фронтовых газет, рассказами о подвигах и судьбах отдельных людей, военным фольклором (песни, стихи, анекдоты), фотографиями и иллюстрированными материалами (плакаты, рисунки из газет). 
Идея проекта «Календарь Победы» состоит в том, чтобы показать малоизвестные и уникальные, ранее не публиковавшиеся, материалы, передающие многогранность событий ВОВ и сложную судьбу человека. Цель проекта – осветить известные исторические факты этого периода под разными углами зрения, найти новые фактографические материалы, интересные детали общеизвестных событий.

Подвиг народа 
http://podvignaroda.ru/?#tab=navHome 

Общедоступный электронный банк документов «Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», созданный при поддержке Министерства обороны РФ, содержит достоверную информацию о ходе и итогах основных боевых операций, подвигах и наградах всех воинов ВОВ.
Источниками информации являются фонды Центрального Архива Министерства Обороны РФ (ЦА МО), в том числе Архив наградных дел с документами о 30 миллионах награждений военного времени и Архив документов по оперативному управлению боевыми действиями.
Среди заявленных целей проекта – увековечение памяти всех героев, независимо от звания, масштабов подвига и статуса награды, а также создание фактографической основы для противодействия попыткам фальсификации истории ВОВ.
Благодаря этому уникальному ресурсу каждый может найти информацию о боевых действиях, географии боевых операций, награждениях военного времени, а также увидеть собственными глазами исторические документы. Здесь же можно получить информацию о месте хранения бумажных оригиналов архивных документов по каждому воину.

Победители
http://www.pobediteli.ru/ 

Проект «Победители», созданный к 60-летию Победы, является гражданской инициативой частных лиц и компаний. Важнейшая часть проекта – система поиска по спискам ветеранов ВОВ, которая помогает людям находить друг друга.
По словам создателей проекта, буквально с первого дня они начали получать письма от посетителей сайта, обнаруживших в списке своих родственников и друзей, которых считали погибшими. Оказалось, что, несмотря на то, что война закончилась более 60 лет назад, далеко не все родные и близкие нашли друг друга.
Создатели проекта публикуют запросы о поиске ветеранов ВОВ. Люди, которые узнают о том, что их кто-то ищет, или их знакомые сообщают администрации сайта свои контактные данные. Таким образом, люди, которые ищут друг друга, могут связаться напрямую и наконец встретиться.
Другая интересная часть проекта – мультимедийная карта войны с воспоминаниями участников и архивными хрониками. Это интерактивная карта, на которой наглядно представлена вся история военных действий ВОВ. Ключевые моменты сопровождаются дополнительной информацией с фотографиями и видеозаписями, а также аудиозаписями воспоминаний ветеранов.

Солдаты 20-го века
http://wwii-soldat.ru/ 

Проект Международного объединенного биографического центра содержит материалы об участниках ВОВ, исторические очерки о военных операциях, о боевом пути наиболее отличившихся частей и соединений, биографии полководцев и участников Великой Отечественной войны, краткие жизнеописания и работы известных фронтовых фотокорреспондентов, воспоминания и др. 


Помните нас 
http://pomnite-nas.ru/ 
http://pomnite-nas.ru/mshow.php 

База памятников, мемориалов, воинских захоронений солдат ВОВ «Помните нас», созданная энтузиастами в 2006 году, сегодня содержит информацию о более чем 11 тысячах памятников с 36 тысячами фотографий. Создатели проекта призывают посетителей сайта присылать снимки памятников, мемориалов или могил неизвестных солдат, сделанные в различных уголках России и зарубежья.

Военная литература
http://militera.lib.ru/ 

На сайте «Военная литература», также известном как Милитера, содержатся дневники и письма, мемуары и биографии участников ВОВ. Первоисточники, ценные для специалистов и всех интересующихся военной историей, здесь соседствуют с художественной литературой о войне.
Проект «Военная литература» — некоммерческий: все тексты, представленные здесь, предназначены для бесплатного прочтения всеми желающими. Любой текст или книгу можно скачать в наиболее популярных форматах для чтения с мобильных устройств.

Фотоархив Великой Отечественной войны 1941-1945 
http://soldat1941.narod.ru 

В архиве представлены уникальные фотографии, сделанные солдатами Вермахта на оккупированной территории Советского Союза. Военнопленные солдаты РККА, пропавшие без вести и неизвестные солдаты РККА, русская и немецкая техника, население городов и деревень, города и населенные пункты. 
На сайте опубликованы Книги Памяти нескольких регионов России, многочисленные электронные справочники по составу и формированиям Советской Армии, старому административному делению СССР и РСФСР, данные о военных потерях, сканированные версии подлинных документов времен войн» и другие материалы. 

Сайт праздника День Победы России в Великой Отечественной войне
http://victory-day.ru/ 
Сайт посвящен празднику Великой Победы советского народа над фашизмом. Здесь содержатся самые разнообразные материалы, имеющие отношение к этому празднику. Можно скачать документальный фильм Парад Победы. аудиозапись речи маршала Жукова 9 Мая, произнесенной им с трибуны Мавзолея, скачать песни, посвященные 9 мая, Дню Победы и военные песни в mp3, их текст стихи о войне открытки с 9 мая и поздравления с Днем Победы, кулинарные рецепты военных блюд, которые были в те не сытые дни на праздничных столах наших бабушек и дедушек анекдоты и карикатуры военной поры, фотографии Дня Победы 9 мая.

