Уважаемые руководители, приглашаем  принять участие во
Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность - 2018»

Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность - 2018» проводится в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.08.2014 № 516. 
Конкурс проводится в целях пропаганды лучших практик организации работы в области охраны труда, повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, а также привлечения общественного внимания к важности  решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах. 
     Торжественная церемония награждение победителей и призеров конкурса пройдет в рамках пятой Всероссийской недели охраны труда с 22-26 апреля 2019 года в городе Сочи.
С Положением о Всероссийском конкурсе можно ознакомиться на web-сайте Ассоциации «ЭТАЛОН» (www.aetalon.ru)  в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации.

Прием заявок на участие в конкурсе от организаций осуществляется до 1 марта 2019 года включительно.
Приглашаем всех принять активное участие в конкурсе, после регистрации на сайте (www.aetalon.ru)  и направить в Управление социальной защиты населения информацию по участию в конкурсе «Успех и безопасность – 2018».

Заместитель начальника УСЗН      Королева Т.В.
