Оповещение 
о публичных слушаниях 
 
Администрация Большесельского муниципального района оповещает о проведении публичных слушаний по проекту  межевания территории с целью образования земельного участка, для эксплуатации автомобильной дороги «Большое село - Шушкицы» - д. Бабуково-  д. Новленское, по адресу: - Ярославская область, Большесельский р-н, Большесельское с/п.
 Публичные слушания по проекту проводятся в порядке, предусмотренном Положением об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района Ярославской области», утвержденным решением Собрания представителей Большесельского муниципального района от 05. 03.2020 г № 34.
Публичные слушания по проекту решения будут проводиться 27.04.2022 в 10.00 часов в здании Администрации Большесельского муниципального района по адресу: - 152360 Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, 9 каб. №1. 
Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, проводится в период с 13.04.2022 по 27.04.2022. в здании администрации Большесельского муниципального района по адресу: 152360 Ярославская область. Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская д.9 каб. №1.
Дни и часы, в которые возможно посещение экспозиции:
Будние дни, с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
  Проектные материалы будут размещены на официальном сайте Большесельского муниципального района: http://большесельский-район.рф/dokumentaciya-po-planirovke-territorii.html.
Предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, направляются (подаются) участниками публичных слушаний в период с 13.04.2022 по 27.04.2022:
-в письменном виде на бумажном носителе по адресу: - 152360 Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, 9 каб. №1.
  -в электронной форме через официальный сайт администрации Большесельского муниципального района: http://большесельский-район.рф/ 
посредством электронной почты: izogd@bselo.adm.yar.ru
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