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    Публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского  сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области. 
  Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания: 
территория разработки: с Большое село Большесельского района Ярославской области; 
инициатор: Администрация Большесельского муниципального района, 152360, с Большое село пл. Советская д.9.
правовой акт о назначении публичных слушаний: Постановление Администрации Большесельского муниципального района от 11.12.2020 №842 «О проведении публичных слушаний», опубликовано в газете «Большесельские вести» от 16.12.2020 № 98 и размещено на официальном сайте администрации Большесельского МР 11.12.2020;   Постановление Администрации Большесельского муниципального района от 21.10.2020 №678 «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Большесельского сельского поселения»; опубликовано в газете «Большесельские вести»  от 24.10.2020 г № 84 и  размещено на официальном сайте администрации Большесельского муниципального района  21.10.2020. 
дата проведения публичных слушаний 25.01.2021. г.; 
форма оповещения о проведении публичных слушаний - газета "Большесельские вести" от 16.12.2020 №98  
  С материалами проекта  все желающие могли ознакомиться в отделе имущественных, земельных  отношений и градостроительной деятельности, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды   администрации района (далее отдел ИЗОГД,АПК и ООС),расположенному по адресу : Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село пл. Советская д.9 каб.№1
   Сведения о проведении открытого собрания участников публичных слушаний: собрание состоялось 25.01.2021 в 10 ч. 00 мин. в  здании Администрации Большесельского муниципального района Ярославской области, по адресу: 152360 Ярославская область, Большесельский район с. Большое село пл. Советская д.9 каб 1. 
   На публичных слушаниях жители с. Большое Село не присутствовали.     (согласно листу регистрации участников публичных слушаний)
 Замечаний на проект не поступило.
	Предложения и замечания участников публичных слушаний
	         Количество 


	1. Рекомендовать принять решение о согласовании представленного на публичные слушания  Проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Большесельского  сельского поселения Большесельского района Ярославской области  (в  части установления защитных зон для объектов культурного наследия)
 
	                7



Председатель публичных слушаний,
председатель  комиссии по землепользованию 
и застройке Большесельского муниципального района          С.Г. Виноградов


