ПРОТОКОЛ
заседания межведомственной комиссии
 по профилактике правонарушений на территории 
Большесельского муниципального района.

02.08.2018 г.                           № 4                     с.Большое Село

Виноградов С.Г. – Первый заместитель Главы Большесельского района,                            
                                председатель комиссии   
Присутствовали:  
Запоздаев В.С. –начальник ОП «Большесельское» Тутаевского МО МВД России; 
Алексеева Н.Н. – специалист отдела по ВМР, делам ГО и ЧС администрации Большесельского МР;
Кольчугина О.А. – Заместитель Главы  Большесельского сельского поселения;
Чернова И.В. – начальник Управления образования  Большесельского муниципального района;
Костерева О.В. – ведущий специалист  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Богатова О.А. – ответственный секретарь территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Новиков Ф.Ю. – Глава Вареговского сельского поселения.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О состоянии преступности на территории Большесельского муниципального района, принимаемых мерах по профилактике правонарушений в общественных местах и на улице, преступлений, совершенных несовершеннолетними.

СЛУШАЛИ:  
Запоздаева В.С., Костереву О.В. (доклады прилагаются)

РЕШИЛИ:
1.Информацию принять к сведению.

2.Рекомендовать: 
2.1. ОП «Большесельское» Тутаевского МО МВД России: 
-проанализировать преступления и правонарушения, совершенные в общественных местах и на улицах, усилить меры по предотвращению данных правонарушений;
-провести разъяснительные беседы среди населения о недопущении халатного отношения к личному имуществу и обеспечение сохранности его в местах хранения;
-организовать информирование населения в средствах массовой  информации о 
повышении бдительности граждан в части сохранности личного имущества во время пребывания на улицах и в общественных местах, а также о предупреждении  уличных преступлений, в том числе краж из автомобилей.
- участковым уполномоченным полиции информировать администрации сельских поселений о состоянии правопорядка на подведомственных территориях для сведения и разработки мер, направленных на профилактику правонарушений;  
-продолжить практику привлечения добровольных народных дружин к совместному патрулированию улиц в вечернее время. 
-реализовать комплекс мер по стимулированию участия населения района в добровольных народных дружинах по охране общественного  порядка;
-принять меры по пресечению правонарушений, связанных с употреблением алкогольной и спиртосодержащей продукции среди несовершеннолетних;
- укрепить взаимодействие сотрудников полиции с педагогическими коллективами образовательных учреждений в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
 Срок – постоянно

2.2. Управлению образования, отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма Администрации Большесельского МР:
- активизировать работу учреждений культуры и дополнительного образования по вовлечению несовершеннолетних в организационные формы занятости в свободное от учебы время;
-содействовать развитию детских и молодежных общественных объединений и активному приобщению их к решению вопросов здорового образа жизни;
-принять меры по повышению правовой информированности подростков и их родителей;
-продолжить практику разъяснительной работы среди родителей об административной ответственности родителей за ненадлежащее воспитание, обучение и содержание детей, контроле за времяпровождением  несовершеннолетних.
Срок – постоянно

2.3.Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав:
-рассмотреть на заседаниях территориальной комиссии вопрос о причинах совершения несовершеннолетними преступлений и мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по предупреждению преступности несовершеннолетних.
-организовать на постоянной основе проведение профилактических мероприятий среди несовершеннолетних с целью недопущения совершения ими правонарушений, в том числе повторно.
- продолжить проведение рейдов по посещению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и мест концентрации несовершеннолетних.
-проводить индивидуальную профилактическую работу с семьями, находящимися в категории СОП с целью вовлечения несовершеннолетних в кружки и секции и разъяснения ответственности в части, касающейся воспитания детей. 
Срок – постоянно

2.4.Всем субъектам профилактики 
- информировать отделение полиции «Большесельское», районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав о фактах причинения несовершеннолетним противоправных деяний с целью их раннего выявления; 
- организовать и провести информационно-пропагандистские мероприятия с использованием средств массовой информации, направленные на защиту несовершеннолетних от преступных посягательств и укрепление института семьи с детьми, с указанием бесплатного анонимного «Телефона доверия» для подростков; 
- разместить на официальных сайтах информационные материалы по разъяснению ответственности за нарушения и преступления в отношении несовершеннолетних с указанием «Телефона доверия» для подростков ;
- провести мониторинг досуговой занятости несовершеннолетних в летний период. На основе результатов мониторинга спланировать мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы проведения досуга (кружки, клубы, секции, летние пришкольные лагеря и т.п.). 

Срок – постоянно


Председатель комиссии                                                      Виноградов С.Г.

Секретарь комиссии                                                             Алексеева Н.Н.


