                                                    ДОКЛАД
         об осуществлении муниципального контроля в  соответствующих сферах деятельности и эффективности такого контроля 

         на территории Большесельского муниципального района 

                       Ярославской области за 2012 год.

         Доклад об осуществлении муниципального контроля  в Большесельском муниципальном районе подготовлен  во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от  05.04.2010 г. № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля ( надзора)»,  Постановления  Правительства  Ярославской области от 06.12.2012 г № 1386-п « О подготовке докладов об осуществлении регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», приказа  Федеральной службы  государственной статистики от 21.12.2011 г. №503 «Об утверждении статистического инструментария  для организации Минэкономразвития России Федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля».
         Федерального закона от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
	                                              Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности


                  В Большесельском муниципальном районе  функции муниципального контроля в соответствии с постановлением администрации от 12.12.2012 г. № 1319 возложены на отдел ЖКХ и строительства, отдел АПК и охраны окружающей среды, на консультанта  по экономике администрации  муниципального района. Данным постановлением перечисленные структурные подразделения  уполномочены на осуществление муниципального контроля в рамках своей компетенции:
              -   На отдел ЖКХ и строительства возложен муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района;

            -              На отдел АПК и охраны окружающей среды возложен контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий;

           -                  На  консультанта по экономике администрации муниципального района возложен контроль за проведением муниципальных лотерей;

                        Административные регламенты в сферах деятельности будут разработаны  в соответствии с постановлением администрации Большесельского муниципального района до 01.03.2013 г. структурными подразделениями.

                        Нормативные правовые акты Большесельского муниципального района доступны на официальном сайте Большесельского муниципального района в сети internet
	                                            Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


        А) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля

              В соответствии  со ст.8 Устава Большесельского МР (принят решением собрания представителей Большесельского МР от 24.06.2005 г № 86) на органы местного самоуправления. Осуществляющие муниципальный контроль возлагаются следующие полномочия:
         1.Организация и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования:

         2.Разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности.
                 Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляется в порядке, установленном  нормативными правовыми актами Ярославской области.

         3.Организация и проведение мониторинга эффективности  муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;
4.Осуществление иных предусмотренных федеральными законами, нормативными правовыми актами Ярославской области полномочий;

На территории Большесельского МР в 2012 году муниципальный контроль не осуществлялся.

Б)Перечень и описание основных и вспомогательных (Обеспечительных) функций.
Органы местного самоуправления Большесельского муниципального района, осуществляющие муниципальный контроль. Выполняют следующие функции:

-  Разрабатывают проекты правовых муниципальных актов по вопросам муниципального контроля;

- Ежеквартально предоставляют данные по форме федерального статистического наблюдения 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Ежегодно организуют подготовку сводного доклада об осуществлении муниципального  контроля;

- Подводят итоги проведения мониторинга  эффективности муниципального контроля в соответствии с показателями и методикой проведения, утвержденными Правительством Российской Федерации;

- Разрабатывают и утверждают ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- Проводят проверки осуществления деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

В) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
Постановление администрации Большесельского муниципального района от 12.12.2012 .года №1319 «Об осуществлении муниципального контроля»

Г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
Ввиду того, что  нормативно- правовой акт в Большесельском муниципальном районе об осуществлении муниципального контроля принят 12.12.2012 г., взаимодействие  с какими-либо органами, организациями и службами не осуществлялось.
Д)  Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления, организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых организации осуществляют контроль.
   Подведомственных организаций не имеется.

Е) Сведения  о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок.
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилось ввиду отсутствия проверок.
	                                             Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля


А) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнение функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетныйпериод контрольных функций)
                 Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Большесельского муниципального района не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнрения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности.
1.Отдел ЖКХ и строительства администрации Большесельского МР – 5 штатных единиц;
Выполнение функций муниципального контроля возложено на Игнатьева Игоря Александровича – зав. отделом ЖКХ и строительства администрации.

2.Отдел АПК и охраны окружающей среды – 3 штатные единицы;

Выполнение функций муниципального контроля возложено на Смыслову Людмилу Александровну- ведущего специалиста по охране окружающей среды.

3.Консультант по экономике администрации Большесельского МР – Морозова Ольга Дмитриевна –  возложено выполнение функций по контролю;
В) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.

       Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2012 году не проводились.
Г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.
Определить среднюю нагрузку на 1 работника за отчетный период не представляется возможным ввиду отсутствия проведенных проверок.
Д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.

 Эксперты и представители экспертных организаций в 2012 году к проведению мероприятий по контролю привлечены не были.
	                                              Раздел 4.

Проведение  государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


А)  Сведения, характеризующие выполненную  в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.
Ввиду того, что  нормативно-правовой акт (Постановление № 1319 администрации Большесельского МР «Об осуществлении муниципального контроля» было принято 12.12.2012 г., работа по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности не проводилась.

Б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю  - не привлекались. 
	                               Раздел 5.           

Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений


          Проверок в 2012 году не проводилось.

	                              Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


Проанализировать и оценить эффективность муниципального контроля на территории Большесельского муниципального района в 2012 году не представляется возможным в связи с тем, что плановых проверок не проводилось.

	                               Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля


Учитывая, что в 2012 году нормативно- правовая база была сформирована не в полном объеме для того, чтобы осуществлять уполномоченными структурными подразделениями муниципальный контроль,  данная функция в отчетном году не реализовывалась.

	                                Приложения


        Форма 1-контроль
Глава администрации МР:



   В.А.Лубенин
