
	
В целях создания условий для улучшения демографической ситуации в области и социальной поддержки семей с детьми законом Ярославской области от 29 июня 2012 г. № 24-з «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в сфере социальной защиты населения внесены изменения в закон Ярославской области от 28 ноября 2011 г. № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» в части установления ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей.
	Ежемесячная денежная выплата назначается органами социальной защиты населения Ярославской области по месту жительства заявителя с               1 января 2013 года, в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей семьям, среднедушевой доход которых ниже среднедушевых доходов населения Ярославской области (денежных доходов в расчете на душу населения Ярославской области в месяц).
	Правом на Ежемесячную денежную выплату обладают граждане Российской Федерации, проживающие на территории Ярославской области:
1) Мать ребенка (за исключением случая рождения мертвого ребенка);
2) Отец ребенка, в случае утраты его матерью права на получение ежемесячной денежной выплаты.
Выплата производится ежемесячно до исполнения ребенку возраста 3-х лет (в зависимости от срока действия закона, дающего право на данную выплату) в размере величины прожиточного минимума для детей, который определяется ежегодно законом Ярославской области.
При определении права на получение ежемесячной денежной выплаты среднедушевой доход семьи должен быть ниже денежных доходов в расчете на душу населения Ярославской области в месяц, установленных Постановлением Правительства ЯО  на плановый период.
За более подробной информацией обращаться в Управление социальной защиты населения Администрации БМР (отдел по детским пособиям) по адресу: с. Большое Село, пл. Советская, д.9 или по телефону (48542) 2-18-86.
