Информация о деятельности учреждений системы образования Большесельского муниципального района по предупреждению совершения преступлений подростками в состоянии алкогольного опьянения.
МУ «Управление образования администрации Большесельского муниципального района», в целях повышения эффективности и межведомственного взаимодействия в сфере предупреждения совершения несовершеннолетними    правонарушений в состоянии алкогольного опьянения   проводит следующие мероприятия:

-  утверждены  планы  совместной работы педагогических коллективов и ОП «Большесельское»  Тутаевского МО МВД России;

- ежемесячно проводятся совместные рейды по проверке обучающихся, состоящих на учете в ПДН и проживающих в социально   опасных семьях;

 совместно с представителями ГИБДД г.Тутаев и представителями  ГИБДД Большесельского района  в январе –феврале 2014 года проведены беседы по безопасному поведению на дорогах;

-с участием инспекторов ПДН, ДПС, участковых  запланированы и проводятся беседы для учащихся по темам: «Административная и уголовная ответственность за нарушение правил ПДД», «Правонарушения и ответственность»,  «Безопасность и здоровье», «Безопасность поведения детей на улице и дома», «Психологические особенности  молодежных субкультур», правовые лабиринты, игры, круглый стол «Что такое подростковая безнадзорность», практическая конференция «Безделье хорошему не научит»;

 -с детьми, склонными к совершению правонарушений и состоящих на внутришкольном контроле проводятся индивидуальные беседы;

-в феврале месяце проведены родительские собрания «Занятость ребенка дома», «Ответственность родителей за воспитание и обучение детей», «Взаимоотношения в семье - отражение в ребенке», «Подростковый возраст», «Безопасность наших детей» и др.;

-составлены памятки «Советы родителям», «По предупреждению краж сотовых телефонов», «Предупреждение безнадзорности и правонарушений среди детей»;

-проведены конкурсы рисунков и оформлены выставки;
-проведено анкетирование обучающихся о занятости в свободное время, проанализированы результаты. 

 - до руководителей образовательных организаций доведена информация о недопущении к работе в учреждениях лиц, перечисленных в ст.351.1 Трудового кодекса РФ;

- в комиссию по приему образовательных организаций к новому учебному году всегда включается представитель территориального органа УМВД России;

