

	Информация для лиц, награжденных нагрудным знаком "Почетный донор России»


[bookmark: Par28]   Управление социальной защиты населения Администрации Большесельского муниципального района информирует, что в соответствии с пунктом 11  Порядка осуществления ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», утвержденного приказом Минздрава России от 11.07.2013 № 450н, ежегодная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату.
В абзаце втором пункта 11 Порядка указано, что днем обращения за назначением ежегодной денежной выплаты считается день приема уполномоченным органом заявления со всеми необходимыми документами. В связи с чем, ежегодная денежная выплата должна  быть назначена гражданину, награжденному нагрудным знаком «Почетный донор России», со дня предоставления им заявления со всеми необходимыми документами в уполномоченный орган. 
На основании пункта 2 Порядка ежегодная денежная выплата  осуществляется один раз в год ежегодно (в полном объеме и с учетом размера индексации), не позднее 1 апреля текущего года или назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату, в установленном федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период размере.
[bookmark: Par37]При этом размер ежегодной денежной выплаты является фиксированным и ее выплата должна осуществляться, именно в полном годовом размере, который установлен федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период.

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: 
 с. Большое Село, пл. Советская, д. 9 Управление социальной защиты населения Администрации БМР.   Тел. для справок 2-14-47
