Информация
по единовременной выплате ко Дню победы

Согласно постановлению Правительства Ярославской области от 21.03.2022 № 172-п в 2022 году  инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов ко Дню Победы будет производиться единовременная денежная выплата в размере 7500 рублей. 
Единовременная выплата инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов ко Дню Победы предоставляется инвалидам  Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в статье 4 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», и участникам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», постоянно или преимущественно проживающим на территории Ярославской области.
[bookmark: _GoBack]Выплата будет производиться Департаментом труда и социальной поддержки населения Ярославской области на основании заявления о предоставлении выплаты и следующих документов:
- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- документ, подтверждающий постоянное или преимущественное проживание заявителя на территории Ярославской области;
- документ, удостоверяющий полномочия представителя заявителя, и документ, удостоверяющий личность, при обращении законных представителей или лиц, уполномоченных на основании доверенности, оформленной в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Прием заявления и документов осуществляется в Управлении социальной защиты населения Администрации Большесельского МР по 30 ноября 2022 года.
Выплата будет осуществляться через организации федеральной почтовой связи или на счета в кредитной организации в соответствии с информацией, приложенной к заявлению. 
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