


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализации схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения.

с. Варегово                                                                                               25.июня 2019 г.

          

 Место и время проведения публичных слушаний: 152385 Ярославская область, с Большесельский район, с. Варегово ул. Мира д.25 зал заседаний администрации Вареговского сельского поселения.

Основание для проведения публичных слушаний: Постановление Администрации Большесельского муниципального района от 23.05.2019 №323 “ О проведении публичных слушаний документации «Схема теплоснабжения Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 - 2028 годы. Актуализация  на 2020 год", «Схема теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год".
Способ информирования общественности Постановление Администрации Большесельского муниципального района от 23.05.2019 №323 “ О проведении публичных слушаний документации «Схема теплоснабжения Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год", «Схема теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год" опубликовано в газете «Большесельские вести» и размещено на официальном сайте на официальном сайте Большесельского муниципального района по адресу:  ,  а также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом «актуализации схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год, в Отделе ЖКХ и строительства расположенного по адресу:
- 152385 Ярославская область, с Большесельский район, с. Варегово ул. Мира д.25 зал заседаний администрации Вареговского сельского поселения.


Председательствующий: 
  – Заведующий отделом ЖКХ и строительства администрации муниципального района  Игнатьев И.А.

Присутствовали сотрудники администрации Вареговского, жители сельского поселения и заинтересованные лица не присутствовали. 

Повестка публичных слушаний: актуализация схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год"                                        Слушали:
Игнатьева И.А. объявил повестку заседания комиссии и довел до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год". Актуализация схемы теплоснабжения производится на основании:
- постановления Правительства Российской Федерации от 27.07.2010г. № 190 «О теплоснабжении»; 
- постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
- постановления Администрации Большесельского муниципального района от 23.05.2019 №323 “ О проведении публичных слушаний документации «Схема теплоснабжения Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год", «Схема теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы. Актуализация  на 2020 год".
Схема теплоснабжения Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области на 2013 2028 годы разработана и утверждена постановлением Администрации Вареговского сельского поселения №8 от 14.02.2014 года в соответствии с требованиями федерального закона от 27.07.2010г. N 190 «О теплоснабжении». 
Актуализация схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения предусматривает внесение изменений в связи с назначением новой Единой теплоснабжающей организации (АО "Яркоммунсервмс") на территории Вареговского сельского поселения
Актуализация схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения на 2020 год не предусматривает внесения принципиальных изменений по развитию и поддержанию системы теплоснабжения Вареговского сельского поселения в утвержденную Схему теплоснабжения 
Игнатьев И.А. сообщил, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения, в Администрацию Большесельского муниципального района не поступало.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения Вареговского сельского поселения на 2020 год, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Решили:
1. Считать публичные слушания – состоявшимися.
2. Утвердить актуализированную схему теплоснабжения Вареговского сельского поселения на 2020 год с учетом внесенных изменений и предложений, высказанных в ходе публичных слушаний.
3. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в газете «Большесельские вести» и на официальном сайте Большесельского муниципального района http://большесельский-район.рф/otdel-zhkh-i-stroitel-stva.html  
Голосовали
«За» - единогласно




Заведующий отделом ЖКХ и                                                                                                                 строительства администрации 
муниципального района                                                                         Игнатьев И.А.
