Пензенский артиллерийский инженерный институт

С 2014 года Пензенский артиллерийский инженерный институт проводит набор граждан прошедших военную службу до достижения ими возраста 24 лет, выпускников общеобразовательных учреждений, имеющих документ о среднем (полном) общем или диплом о начальном профессиональном образовании (с записью о получении среднем (полном) общем образования). 

Срок обучения 2 года 10 месяцев. Специальности: «Специальные машины и устройства», «Техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники».

 Прием осуществляется по состоянию здоровья, профессиональному отбору, физической подготовленности, среднему баллу аттестата (без учета ЕГЭ), без вступительных испытаний. По окончанию присваивается воинское звание «прапорщик» и выдается диплом государственного образца о среднем военно-профессиональном образовании с присвоением квалификации «техник».

Денежное довольствование курсантов: первый курс-2 тысячи рублей, со второго курса, после заключения контракта – от 12,5 до 21,5 тысячи рублей, бесплатное проживание, питание, вещевое обеспечение, оплата проезда к месту проведения отпуска и обратно, стопроцентное трудоустройство, достойная заработная плата по окончанию ВУЗа (45-55 тысяч рублей), участие в программе по обеспечению жильем.

